add line

above

"Information technology"

"Draft Amendment to IEEE Standard for"

C/ 00 SC	Р	L	# 168	C/ 00 SC		P 1	L 30	# 214
Turner, Michelle				Law, David		3Com		
Comment Type E	Comment Status A		E168	Comment Type	E	Comment Status A		E2
each graphic in TIFF	m submittal please remember to , GIF, EPS, or WMF formats. At	this same time,	please be sure to			lude an expiration date for e a IEEE P802.3ah draft fo		
	s and addresses for all members mber gets a complimentary copy			SuggestedRemedy See comment.				
SuggestedRemedy				Proposed Response		Response Status C		
Proposed Response	Response Status C			ACCEPT.	,	Response Status		
ACCEPT.				Editor will add				
All graphics will be in	an approved format.					by the IEEE 802.3ak Tas		
C/ 00 SC	Р	L	# 167	802.3af-2003 an	d IEEE S	802.3 [™] -2002 as amended Std 802.3aj-2003. This dra	ft is being distribute	ed for ballot, as the
Turner, Michelle						y the IEEE-SA Balloting C T IS SUBJECT TO CHAN		
Comment Type E	Comment Status A		E167			" to the bottom of page 1.		
as informative in the	24, 27, 30-33, 35, 37, and 38, the normative part of the document.	In the future, it	is preferred that the	C/ 00 SC		P 1	L 5	# 218
•	e document be moved to an Ann	ex and marked i	nformative.	Law, David		3Com		
SuggestedRemedy					E Draft am	Comment Status A endment to IEEE Standard	d for' should procee	E2 ed this text.
Proposed Response	Response Status C			SuggestedRemedy			·	
ACCEPT.				Change the text Information tech		tion technology—' to read ' .'	Draft Amendment	o IEEE Standard for
We acknowledge you	ur point and in any future work w	e will create info	rmative annexes.	Proposed Response ACCEPT IN PR	9	Response Status C		

E214

E218

	vpe E		20					
Duplicat			3Con	า				
	ype L	Cor	nment Status	Α				E216
changes	e 17 state	s 'Editorial not		carrie	ot be carried over into f d over into future editic d.'.			
SuggestedR	Remedy							
			t from the style 1057/2000Styl		le be used here, see C #page=27].	lause 2	1 [
Proposed Re ACCEP	•	Res	oonse Status	С				
C/ 00	SC		P 2	2	L 2	#	217	
.aw, David			3Con	า				
Comment Ty	ype E	Cor	nment Status	Α				E217
			02.3-2002 is r EE Std 802.3		mmended by IEEE Sto 03.	802.3a	ae-2003,	
SuggestedR	Remedy							
See con	nemnt.							
Proposed R ACCEP		Res	oonse Status	С				
C/ 00	SC		P 2	2	L 8	#	133	
Grow, Rober	rt		Intel					
Comment Ty Add hel	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		<i>mment Status</i> TORIAL NOTE					E164
SuggestedR	Remedy							
		agraph, insert EEE Std 802.		ment	does not modifiy any t	ext of IE	EE Std	
Proposed Re ACCEP	esponse T IN PRI		oonse Status	С				
See con	nment #1	64						

SC			<i>L</i> 1	#	215
	3Com	1			
	Comment Status	Α			E215
d the 'special	symbols' page, this ca	an be co	pied from IEEE P8	302.3ah.	
medy					
nent.					
-	Response Status	С			
SC 0	P1		L 17	#	126
	Intel				
be E	Comment Status	Α			E126
ld not have lin	e break at hyphen				
medy					
feed before "	"Туре"".				
sponse	Response Status	С			
SC 0	P1		/ 17	#	75
					15
be E	-				E126
-	aking hyphen in '10GE	ASE-C>	\4 ' ?		
sponse	Response Status	С			
•		-			
nont #126					
SC O	_		L 1	#	76
		1t			
	-				
be E hent (in heade	Comment Status				E76
	Comment Status				E76
nent (in heade	Comment Status				E76
nent (in heade <i>medy</i>	Comment Status				E76
	Id the 'special medy nent. sponse SC 0 be E Id not have lin medy feed before " sponse SC 0 SC 0 be E pe name medy	3Com be E Comment Status add the 'special symbols' page, this car medy ment. sponse Response Status SC 0 P1 Intel be E Comment Status Id not have line break at hyphen medy feed before ""Type"". sponse Response Status SC 0 P1 Agiler be E Comment Status pe name medy use a non-breaking hyphen in '10GE sponse Response Status ment #126 SC 0 P2	3Com be E Comment Status A add the 'special symbols' page, this can be commedy ment. sponse Response Status C SC 0 P1 Intel be E Comment Status A Id not have line break at hyphen medy feed before ""Type"". sponse Response Status C SC 0 P1 Agilent be E Comment Status A rpe name medy use a non-breaking hyphen in '10GBASE-C) sponse Response Status C ment #126	3Com pe E Comment Status A Id the 'special symbols' page, this can be copied from IEEE P8 medy nent. sponse Response Status C SC 0 P1 L17 Intel Intel be E Comment Status A Id not have line break at hyphen medy feed before ""Type"". sponse Response Status C SC 0 P1 L17 Aglient Sc 0 P1 L17 Aglient Sc 0 P1 L17 sponse Response Status C C . Sc 0 P1 L17 Sponse Response Status C C . Sponse Response Status C 	3Com Sc meet Status A Mee E Comment Status A Meeta Symbols' page, this can be copied from IEEE P802.3ah. medy Meeta Symbols' page, this can be copied from IEEE P802.3ah. medy SC 0 P1 L17 # Intel Sc 0 P1 L17 # Meeta Sc 0 Sc 0 P1 L17 # Agilent Sc 0 P1 L17 # Meeta Sc 0 Meeta Sc 0 Sc 0 P1 L17 # Meeta Sc 0 Meeta Sc 0 Meeta Sc 0 P2 L1 #

Page 2 of 27 C/ 00 SC 0

				1 002.00	
C/ 00 SC 0	P 2		L 1	# 77	C/ 00 SC FM
Dawe, Piers	Agiler	nt			Thompson, Geoff
Comment Type E	Comment Status	Α		E71	7 Comment Type E
line 38 Lane p22 line	an necessary p2 line 1 37 Loopback (several 1 6 Informative p31 line	imes) p24	iine 22 Informat	ive p26 line 15	The text: EDITOR 802.3-2002 plus c amendment needs This is particularly
SuggestedRemedy					SuggestedRemedy
I believe these should	be lower case.				Change to: EDIT
Proposed Response ACCEPT IN PRINCI	Response Status PLE.	С			Std 802.3-2002 plu (IEEE Std 802.3ac appropriate textua
All to be change to lo	wer case except:				Proposed Response
-					ACCEPT.
p26, line 15 "Signal S page 25.	Shield" because that is the that is the thet is the theory of the tensor of	ne exact p	oroper name giver	n in Figure 54-3 on	C/ 00 SC Gen
					Grow, Robert
And					Comment Type E
54 on page 17.	because that comes fror inal editing by the public			neader for clause	Font/style problem IEEE style is sans a problem. Page page 14, line 50 p
C/ 00 SC 0	P 2		L1	# 137	SuggestedRemedy
Grow, Robert	Intel				Check and apply of
Comment Type E ""Amended"" should	Comment Status be lower case.	Α		E13	7 Proposed Response ACCEPT.
SuggestedRemedy					CI 00 SC Gen
Amended -> amende	d				Grow, Robert
Proposed Response ACCEPT.	Response Status	С			Comment Type E Improve editing ins
					SuggestedRemedy page 4, line 3 C page 6, line 3 C
					Proposed Response ACCEPT.
					Will use: page 4, line 3: "Ch and page 6 line 3: "Ch

Thompson, Geoff						
Comment Type E	Comment Status	Α				E164
The text: EDITORIAL N 802.3-2002 plus change amendment needs to be This is particularly true f	es incorporated by IEI based on all approve	EE 802.3a ed corriger	ne-2002 is incon Inda and amend	rrect as this Iments to 80	5	td
SuggestedRemedy						
Change to: EDITORIAL Std 802.3-2002 plus cha (IEEE Std 802.3ae-2002 appropriate textual chan	anges incorporated by 2, IEEE Std 802.3af-2	/ all approv 2003, IEEE	ved corrigenda E Std 802.3aj-2	and amend	dments	
Proposed Response	Response Status	С				
ACCEPT.						
C/ 00 SC General	Р		L	#	132	
Grow, Robert	Intel					
Comment Type E	Comment Status	Α				E132
Font/style problems. Ma IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 1	Because of different e 1 Page 11, lines 6,	t fonts, it is 20, 28 pag	s impossible to ge 12, lines 1, 1	tell if font s 4 page 13,		SO
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16	t fonts, it is 20, 28 pag	s impossible to ge 12, lines 1, 1	tell if font s 4 page 13,		SO
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 1 SuggestedRemedy	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3	s impossible to ge 12, lines 1, 1	tell if font s 4 page 13,		so
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style.	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3 C	s impossible to ge 12, lines 1, 1	tell if font s 4 page 13, 3		so
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response ACCEPT.	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style. <i>Response Status</i>	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3 C	s impossible to ge 12, lines 1, 1 s page 40, line :	tell if font s 4 page 13, 3	line 1	50
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response ACCEPT. C/ 00 SC General	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style. <i>Response Status</i> <i>P</i> 4 Intel <i>Comment Status</i>	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3 C	s impossible to ge 12, lines 1, 1 s page 40, line s	tell if font s 4 page 13, 3	line 1	so
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response ACCEPT. C/ 00 SC General Grow, Robert Comment Type E	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style. <i>Response Status</i> <i>P</i> 4 Intel <i>Comment Status</i>	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3 C	s impossible to ge 12, lines 1, 1 s page 40, line s	tell if font s 4 page 13, 3	line 1	
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response ACCEPT. C/ 00 SC General Grow, Robert Comment Type E Improve editing instructi	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style. <i>Response Status</i> <i>P 4</i> Intel <i>Comment Status</i> ons for material modifie	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3 C A fied by am	<i>L</i> 3 <i>L</i> 3	tell if font s 4 page 13, 3 # 2002, as fo	line 1 1 <u>30</u> Ilows:	
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response ACCEPT. C/ 00 SC General Grow, Robert Comment Type E Improve editing instructi SuggestedRemedy page 4, line 3 Change	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style. <i>Response Status</i> <i>P 4</i> Intel <i>Comment Status</i> ons for material modifie	t fonts, it is 20, 28 pag , lines 1, 3 C fied by am ed by IEEF y IEEE Sto	<i>L</i> 3 <i>L</i> 3	tell if font s 4 page 13, 3 # 2002, as fo	line 1 1 <u>30</u> Ilows:	
IEEE style is sans serif. a problem. Page 10, lin page 14, line 50 page 13 SuggestedRemedy Check and apply correc Proposed Response ACCEPT. C/ 00 SC General Grow, Robert Comment Type E Improve editing instructi SuggestedRemedy page 4, line 3 Change page 6, line 3 Change Proposed Response	Because of different e 1 Page 11, lines 6, 5, lines 8, 19 page 16 t style. <i>Response Status</i> <i>P</i> 4 Intel <i>Comment Status</i> ons for material modifie e 30.5.1.1.2 as modified b <i>Response Status</i>	c A fied by IEEF y IEEE Sta C	<i>L</i> 3 <i>L</i> 3	tell if font s 4 page 13, 3 # 2002, as fo 2, as follow:	line 1	

P **2**

L 6

164

E128

E78

E165

E129

C/ 00	SC General	P 5	L 3	# 127	C/ 01 SC 1.3	P 3	L 3	# 128
Grow, Robert		Intel			Grow, Robert	Intel		
Comment Typ	pe E	Comment Status A		E127	Comment Type E	Comment Status A		E
•		Id reference the source amend			Improper editing inst	ruction		
		n 802.3ae, these proposed ide 2002 clauses modified by 802.		or significantly less	SuggestedRemedy			
SuggestedRe	medy				Replace editing instru order:""	uction with: ""Insert the following	paragraph in 1.3	in alphanumeric
		E Std 802.3ae-2002) following			Proposed Response	Response Status C		
(insert aft	er ""sections"")	nes 3, 11, 27 page 9, lines 4, 2 page 11, lines 8, 22, 30, 40, 46 4, 52 page 15, lines 11, 20, 31	6, 54 page 12, li	ne 12 page 13, line	ACCEPT.			
Proposed Res		Response Status C	page 10, inte c		C/ 01 SC 1.3	P 3	L 6	# 78
ACCEPT	•	Response Status C			Dawe, Piers	Agilent		
					Comment Type E	Comment Status A		i
	SC many	P 5	L 9	# 79	Punctuation			
Dawe, Piers		Agilent			SuggestedRemedy			
Comment Typ		Comment Status A		E79	Change '113 .Conne	ectors' to '113, Connectors'		
100-Ohm	, 100 ohms, 100)Omega, 100 Omega, 100 Oh	m, 100 ohm		Proposed Response	Response Status C		
SuggestedRe	2				ACCEPT.			
Pick one.	I suggest 100 (Omega (using the Greek capit	al letter).		C/ 01 SC 1.4	P3	L 6	# 165
Proposed Res	•	Response Status C			Thompson, Geoff	ΓJ	L 0	# 165
ACCEPT	IN PRINCIPLE				Comment Type E	Comment Status A		F
		ill only change that which is e> ohm for 1000BASE-CX on pag		or 10GBASE-CX4	Missing heading text:	: Lines after line 5 are not referer	nces.	L
C/ 01	SC 01.3	P 3	L 9	# 1	SuggestedRemedy			
Brown, Benjar	min	Independent			Put in missing headir	5		
Comment Typ	be E	Comment Status A		E1	Proposed Response	Response Status C		
Incorrect	editing instructio	on per the header text on page	2		ACCEPT IN PRINCI	IPLE.		
SuggestedRe	medy				Will add heading for	line 9. Paragraph starting at line	5 is under head	ng 1.3.
Replace "	"Add"" with ""In	sert"" here and page 10, line 4	18 page 11, line	46	C/ 01 SC 1.4	P 3	L 8	# 129
Proposed Res	sponse	Response Status C			Grow, Robert	Intel		
	IN PRINCIPLE				Comment Type E	Comment Status A		E
	ment #129 for pa				Missing section title, applying 802.3ae del	and improper editing instruction. lete and inserts.	1.4.276 is not th	ne right number after
page 10,	ine 46 page 11,	line 46 per suggested remedy			SuggestedRemedy			
						s Replace editing instruction with as required. 1.4.xxx Twinaxial ca		wing alphabetically
					Proposed Response	Response Status C		
					ACCEPT.			

Page 4 of 27 C/ 01 SC 1.4

0.000		5.0			
C/ 30B SC 30 Grow, Robert)B.2	P 6 Intel	<i>L</i> 1	# 131	
Comment Type	E Comme er clauses even in c	nt Status A			E131
SuggestedRemedy Move to end of c	change section., be	fore annex 48B ch	ange instruction.		
Proposed Response ACCEPT.	e Respons	e Status C			
C/ 44 SC 44	1.3	P 9	L 17	# 80	
Dawe, Piers		Agilent			
Comment Type	E Comme	nt Status R			E80
written as a state SuggestedRemedy	it: The sentence ' ement of fact and is arly' or 'is approxim	not quite true.			
•			•		
REJECT.			ed (i.e. one signific	ant digit)	
	orrectly for the level		ed (i.e. one significa		
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44	orrectly for the level	of precision offere		• • •	
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert	orrectly for the level	of precision offere			E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type	errectly for the level	of precision offere P9 Intel nt Status R	L 44		E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type The new materia	orrectly for the level	of precision offere P9 Intel nt Status R	L 44		E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type The new materia SuggestedRemedy With appropriate	errectly for the level	of precision offere P 9 Intel <i>Int Status</i> R we added to the LX make single table m	L 44 4 line. pw read: Multi-land	# <mark>138</mark>	E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type The new materia SuggestedRemedy With appropriate	e change marking m b	of precision offere P 9 Intel <i>Int Status</i> R we added to the LX make single table m	L 44 4 line. pw read: Multi-land	# <mark>138</mark>	E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type The new materia SuggestedRemedy With appropriate LX4 PMD includ Proposed Response REJECT.	E Comme al should probably b e change marking m des 2 meters of fibe e Respons	of precision offere P9 Intel Int Status R re added to the LX re single table m r, see 53.2. CX4 re Status C	L 44 4 line. ow read: Multi-lane PMD, see 54.3.	# <mark>138</mark>	E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type The new materia SuggestedRemedy With appropriate LX4 PMD includ Proposed Response REJECT.	e change marking m b	of precision offere P9 Intel Int Status R re added to the LX re single table m r, see 53.2. CX4 re Status C	L 44 4 line. ow read: Multi-lane PMD, see 54.3.	# <mark>138</mark>	E138
REJECT. C is specified co Cl 44 SC 44 Grow, Robert Comment Type The new materia SuggestedRemedy With appropriate LX4 PMD includ Proposed Response REJECT.	E Comme al should probably b e change marking m des 2 meters of fibe e Respons	of precision offere P9 Intel Int Status R re added to the LX re single table m r, see 53.2. CX4 re Status C	L 44 4 line. ow read: Multi-lane PMD, see 54.3.	# <mark>138</mark>	E138

C/ 45 SC 45.	2.1.10 F	² 11	L 46	# 139	
Grow, Robert	Inte	el			
Comment Type E					E139
Add is not one of	the four defined change in	nstructio	ns.		
	on with: Insert the followin nt 45.2.1.10, renumber cur n on line 54.	0	,	,	
Proposed Response ACCEPT.	Response Statu	rs C			
C/ 45 SC 45.	2.1.10 F	^{>} 11	L 50	# 82	
Dawe, Piers	Agi	lent			
Comment Type E Grammar	Comment Statu	ıs A			E82
SuggestedRemedy The assignment.	is shown				
Proposed Response ACCEPT.	Response Statu	rs C			
C/ 45 SC 45.	2.1.6.1 F	[⊃] 10	L 28	# 134	
Grow, Robert	Inte	el			
Comment Type E Incomplete marki		ıs A			E134
SuggestedRemedy Need a line in stri	ikethrough (or ""Reserved	"" in strik	ethrough) 0 0 0= Re	served	
Proposed Response ACCEPT.	Response Statu	rs C			
	217 6	^{>} 10	L 34	# 135	
CI 45 SC 45.	Z. I. <i>I</i>				
C/ 45 SC 45. Grow, Robert	Inte	el			
Grow, Robert Comment Type E	Inte	ıs A	modified.		E135
Grow, Robert Comment Type E	Inte Comment Statu	ıs A	nodified.		E135

C/ 45	SC	45.2.1.7	P1	0	L 48	# 136	
Grow, Ro	bert		Intel				
Commen	t Type	Е	Comment Status	Α			E136
Add	is not one	e of the fou	r defined change ins	tructions	i.		
Suggeste	edRemea	ly					
			Insert the following 17.6 through 45.2.1.		5.2.1.7.6 (IEEE S	td 802.3ae).	
Proposed	d Respon	ise	Response Status	С			
ACC	EPT.						
C/ 45	SC	45.5.5.3	<i>P</i> 1	2	L 44	# 140	
Grow, Ro	bert		Intel				
Commen	t Type	Е	Comment Status	Α			E140
			out of section order			ng the PICS num	ber
is lau	ıdable, bι	ut with inse	rts we usually go to a	a letter s	uπix.		
is lau Suggeste	-		rts we usually go to	a letter s	uπix.		
Suggeste Sugg Std 8	edRemed gest chan 302.3-200	ly ging the eq (2) as follow	rts we usually go to a diting instructions to: ws: Then move currond MM43b.	Change	e PICS item MM4		
Suggeste Sugg Std 8 and r Proposed	edRemed gest chan 302.3-200 renumber	ly ging the ed 2) as follow MM43a a	diting instructions to: ws: Then move curr	Change	e PICS item MM4		
Suggeste Sugg Std 8 and r Proposed	edRemed gest chan 302.3-200 renumber d Resport EPT.	ly ging the ed 2) as follow MM43a a	diting instructions to: ws: Then move currend MM43b. <i>Response Status</i>	Change ent MM4 C	e PICS item MM4		
Suggeste Sugg Std 8 and 1 Proposed ACC	edRemed gest chan 302.3-200 renumber d Resport EPT. SC	ly ging the eq 2) as follow MM43a an ase	diting instructions to: ws: Then move curr nd MM43b. Response Status	Change ent MM4 C	PICS item MM4 4 above current n	ewly modified MI	
Suggeste Sugg Std 8 and r Proposed ACC CI 45	edRemed gest chan 302.3-200 renumber d Resport EPT. SC enjamin	ly ging the eq 2) as follow MM43a an ase	diting instructions to: ws: Then move curr nd MM43b. Response Status	Change ent MM4 C	PICS item MM4 4 above current n	ewly modified MI	
Suggeste Sugg Std 8 and 1 Proposed ACC CI 45 Brown, B Commen	edRemed gest chan 302.3-200 renumber d Resport EPT. SC enjamin	fy ging the ed i2) as follov MM43a at tse Table 45- ⁻ E	diting instructions to: ws: Then move currend MM43b. <i>Response Status</i> 7 P1 Indep	Change ent MM4 C	PICS item MM4 4 above current n	ewly modified MI	W43
Suggeste Sugg Std 8 and 1 Proposed ACC CI 45 Brown, B Commen	edRemea gest chan 302.3-200 renumber d Resport EPT. SC enjamin t Type ing deleti	ly ging the er i2) as follov MM43a an se Table 45- [−] E on	diting instructions to: ws: Then move currend MM43b. <i>Response Status</i> 7 P1 Indep	Change ent MM4 C	PICS item MM4 4 above current n	ewly modified MI	W43
Suggeste Sugg Std 8 and 1 Proposed ACC Cl 45 Brown, B Commen Missi Suggeste Whe	edRemea gest chan 302.3-200 renumber d Resport EPT. SC enjamin at Type ing deleti edRemea n assigin	ly ging the eq i2) as follov MM43a al sse Table 45- [−] E con ly g the value	diting instructions to: ws: Then move currend MM43b. <i>Response Status</i> 7 P1 Indep	Change ent MM4 C 0 bendent A	PICS item MM4: 4 above current n	ewly modified MI # 2	M43 E134
Suggeste Sugg Std 8 and 1 Proposed ACC Cl 45 Brown, B Commen Missi Suggeste Shou Proposed	edRemea gest chan 302.3-200 renumber d Respor- EPT. SC enjamin at Type ing deletio edRemea n assigin Id still apl	y ging the ed (2) as follov MM43a at tase Table 45- ⁻ E on ty g the value pear with s	diting instructions to: ws: Then move currend MM43b. <i>Response Status</i> 7 P1 Indep <i>Comment Status</i>	Change ent MM4 C 00 pendent A	PICS item MM4: 4 above current n	ewly modified MI # 2	E134
Suggeste Sugg Std 8 and 1 Proposed ACC Cl 45 Brown, B Commen Missi Suggeste Shou Proposed ACC	edRemed gest chan 302.3-200 renumber d Respon EPT. SC enjamin ht Type ing deletie edRemed n assigin ld still ap d Respon	y ging the eq (2) as follov MM43a at the se Table 45- ⁻ E on y g the value pear with s se	diting instructions to: ws: Then move currend MM43b. <i>Response Status</i> 7 P1 Indep <i>Comment Status</i> 10GBASE-CX4 to 0 trikethrough.	Change ent MM4 C 00 pendent A	PICS item MM4: 4 above current n	ewly modified MI # 2	M43 E134

CI 45 SC	Table 45-8	P 1)	L 39	# 3	
Brown, Benjamin		Indepe	endent			
	pical to reproc	Comment Status luce the entire tab I've been TR'ed c	le when a	change is ma	de to it, as was don	E3 e
SuggestedRemea	ly					
Reproduce the	e entire Table	45-8.				
Proposed Respon ACCEPT.	nse R	esponse Status	С			
CI 48 SC	48.1.2	P 14	4	L 13	# 219	
_aw, David		3Com				
Comment Type	E (Comment Status	Α			E219
		uld be replace, no n underscore and			ing used the	
- SuggestedRemea	ly			-		
10GBASE-LX					E-CX4 below added 10GBASE-	
Proposed Respon	ise R	esponse Status	с			
ACCEPT IN F	PRINCIPLE.					
	place" is used	tructions "change when large sectio			anges are being I. Will add underlin	e
CI 48 SC	Figure 48-1	P 1 4	1	L 19	# 84	
Dawe, Piers		Agilen	t			
Comment Type	E C	Comment Status	Α			E84
Obsolete style		fers to ""LLC - LC	GICAL LI	NK CONTROI	"" as the exclusive	
	101 002.0.					,
SuggestedRemea						
SuggestedRemea	ly	h D2.0 comment	989.			

Will use Figure 40-1 wording

	SC Figure 4	8-1 <i>P</i> 1	4	L 19	# 83	
Dawe, Piers		Agiler	nt			
Comment Ty	/pe E	Comment Status	Α			E83
Some of	the dashed line	es didn't print out and	appear t	o be in grey in the	e pdf.	
SuggestedR	emedy					
Change 802.3ae.		Also if convenient, ch	ange the	e grey fill to hatchi	ing per published	
Proposed Re	esponse	Response Status	С			
ACCEP	т.					
Will cons	sult with other fi	ramemaker experts to	resolve	this printout issue	Э.	
C/ 48	SC Figure 4	8-1 <i>P</i> 1	4	L 37	# 85	
Dawe, Piers		Agiler	nt			
Comment Ty	/pe E	Comment Status	R			E85
10GIGA	BIT					
SuggestedR	emedy					
10 GIGA	\BIT					
Proposed Re	esponse	Response Status	С			
	_					
REJECT	Г.					
REJECT		nst how the text is in 8	302 3ae	We are not fixing	anything in	
REJECT	comment agai	nst how the text is in 8 done through a maint			g anything in	
REJECT This is a 802.3ae	comment agai		tenance i		g anything in # 12	
REJECT This is a	comment agai , this should be SC 12.3.1	done through a maint	tenance i	request.		
REJECT This is a 802.3ae, C/ 54	comment agai , this should be SC 12.3.1 amin	done through a maint	tenance i 0 bendent	request.		E12
REJECT This is a 802.3ae Cl 54 Brown, Benja Comment Ty	comment agai , this should be SC 12.3.1 amin /pe E	done through a maint P 4 Indep	tenance i 0 pendent A	L 8		E12
REJECT This is a 802.3ae, Cl 54 Brown, Benja Comment Ty There is	sc omment agai , this should be SC 12.3.1 amin <i>pe</i> E a PICs item, C	done through a maint P 4 Indep Comment Status	tenance i 0 pendent A	L 8		E12
REJECT This is a 802.3ae, Cl 54 Brown, Benja Comment Ty There is SuggestedR	sc omment agai , this should be SC 12.3.1 amin <i>pe</i> E a PICs item, C	done through a maint P 4 Indep <i>Comment Status</i> C1, without a corresp	tenance i 0 pendent A	L 8		E12
REJECT This is a 802.3ae, Cl 54 Brown, Benja Comment Ty There is SuggestedR	sc omment agai , this should be SC 12.3.1 amin /pe E a PICs item, C bemedy all needs exact	done through a maint P 4 Indep <i>Comment Status</i> C1, without a corresp	tenance i o bendent A onding s	L 8		E12

CI 54	SC 54.1	P 1	9	L 1	# 221	
Law, David	l	3Com	1			
<i>Comment</i> Sugge PMD a	st the text ' of	Comment Status the PMD and' should		nged to read ' of th	e 10GBASE-CX4	E221
Suggested See co	IRemedy omment.					
Proposed ACCE		Response Status	С			
CI 54	SC 54.1	P 1	9	L 16	# 18	
Dove, Dani	iel	HP Pr	roCurv	e Networki		
Comment	Туре Е	Comment Status	Α			E18
Proposed ACCE	Response	taining PCS, PMA and F Response Status				
C/ 54	SC 54.1.2	P 1	9	L 30	# 171	
Dawe, Pier	S	Agiler	nt			
Comment	Туре Е	Comment Status	R			E171
into se hand t	parate pdf files han in Ethernet	This addition may be pu ; and PMD clause reade generally; in EFM we ha find the support materia	ers ofter ave fou	n have more expertis nd it helpful to give g	se in the matter in	
Suggestea	IRemedy					
referer conver Definit	nces to termino ntions, see Clau ions, see Claus	9 54.1.3 Terminology and logy and conventions us use 1.1 and Clause 1.2. Se 1.4. Abbreviations, se to 10 Gb/s baseband ne	ed in tl Norma e Clau	his clause: Basic terr tive references, see se 1.5. Informative r	minology and Clause 1.3.	
Proposed REJE		Response Status	С			
This co	omment will be	referred to the publication	nns adi	tor		

This comment will be referred to the publications editor.

Baumer, Howard Broadcom Corp Bradshaw, Peter BitBlitz Communicatio Comment Type E Comment Status A E42 This sub-clause only has one sub section. Standard outlining practices have 2 or more sub section close not explicitly call out which patterns and procedures of Annex 48A are to be used. E44 The Copyright release for PICS proforma uses in this annex; it should be 'in this subclause' (as for 88.31, 14, 10, 15, 83, 11, 15, 52, 22, 72, 34, 54.2, & many more) (there is a use of in this clause' in 16.6.3.1, 18.5.2.2) In 802.3-2002, 'Annex' only appears in the CJPAT pattern defined in Annex 48A."" to " the CJPAT pattern defined in Annex 48A." Comment 700 C													
Comment Type E Comment Status A E42 This sub-clause only has one sub section. Standard outlining practices have 2 or more sub section. Stindard outlining practices have 2 or more sub seclases iten this case of in this causes ith this subclau	CI 54	SC 54.10	P 38	L 39	# 42		C/ 54	SC	54.12.2.1	P 39	L 53	# 74	
This subclause only has one sub section. Standard outlining practices have 2 or more sub sections. This section does not explicitly call out which patterns and procedures of Annex 44A are to be used. The Copyright release for PICS proforma uses in this anney: is bit anney: is bit and to be used. SuggestedRemedy SuggestedRemedy The Copyright release for PICS proforma uses in this anney: is bit and to be used. Move this subclause to ther 54.7.3.8 numbering it 54.7.3.9 and renumber all following sections accordingly. Change: " the CJPAT pattern defined in Annex 48A*" to " the CJPAT pattern defined in Annex 48A*" to " the CJPAT pattern defined in Annex 48A*" to " the CJPAT pattern defined in Annex 48A*" to " the CJPAT pattern defined in Annex 48A*" to " the CACEPT. Cl 54 SC 54.12 P 39 L2 # 124 Comment Type E Comment Status A E124 Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.2 P42 L7 # 89 Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.2 P42 L7 # 89 Comment Type E Comment Status A E43 There is only one sub-clause is themed. Broadcom Cop Comment Status A E44 Proposed Response R	Baumer, H	loward	Broadcom Co	rp			Bradshaw,	Peter		BitBlitz Commu	inicatio		
sections. This section does not explicitly call out which patterns and procedures of Annex 48A are to be used. SuggestedRemedy Move this sub-clause to after 54.7.3.8 numbering it 54.7.3.9 and renumber all following sections accordingly. Change: " the CJPAT pattern defined in Annex 48A." to " the CJPAT pattern defined in Annex 48A.S" Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.12 P 39 L2 # 124 Dawe, Piers Aglient Comment Type E Comment Status A E124 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.122 P 42 L7 # 159 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.122 P 42 L7 # 159 Proposed Response Response Status A E124 Comment Type E Comment Status A E124 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.12.2 P 42 L7 # 159 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.12.1 P 40 L3 # 43 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.12.1 P 40 L8 # 14 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.12.1 P 40 L8 # 14 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.12.3.1 P 40 L8 # 14 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Price item CC1 is placed in the wrong section. SuggestedRemedy Change the MF1 Status' to MD-O, and allow a 'No []' Support value Proposed Response Response Status C ACCEPT.	Comment	Туре Е	Comment Status A			E42	Comment	Туре	Е	Comment Status A			E74
sectors accordingly. Change: " the CJPAT pattern defined in Annex 48A." to " the	section 48A an Suggestec	ns. This section re to be used. dRemedy	does not explicity call out which	n patterns and p	rocedures of Anne		subcla (there in the	ause' (as is a use PICS for	for 8.8.3.1 of 'in this of r Annex 31	, 14.10.1.4, 15.8.3.1, 17.5, 22 clause' in 16.6.3.1, 18.5.2.2) I B & Annex 43B (correctly) and	2.7.2.3, 45.5.4.2 n 802.3-2002, ' d (incorrectly) ir	2, & many more) 'Annex' only appea	ars
CJPAT pattern defined in Annex 484.5" CJPAT pattern defined in Annex 484.5" Change in this annex to 'in this subclause' Proposed Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12 P 39 L 2 # 124 Comment Type E Comment Status A E124 Punctuation SuggestedRemedy Change 54., to 54. Proposed Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 59 Carbon Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 59 Carbon Response Status A E124 Proposed Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 59 Carbon Response Status A E43 Proposed Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 59 Carbon Response Status A E43 Proposed Response Response Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 59 Carbon Response Response Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Proposed Response Response Status C ACCEPT. CJ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Breadcom Corp Comment Status A E44 Proposed Re						•	Suggested	dRemed	У				
ACCEPT. CI 54 SC 54.12 P 39 L 2 # 124 Dawe, Piers Agilent Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E124 Punctuation SuggestedRemedy Comment Status A E43 Change 54., to 54, Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.2 P42 L 7 # 69 Comment Type E Comment Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.2 P42 L 7 # 69 Comment Status C Comment Type E Comment Status A CCEPT. Cl 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Badmer, Howard Broadcom Corp Comment Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Status A CE ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type IS is poread in the wrong section. SuggestedRemedy							Chang	ge 'in this	s annex' to	'in this subclause'			
Dawe, Piers Agilent Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E124 Punctuation SuggestedRemedy Change 54., to 54. Change 54., to 54. Frage 54., to 54. Proposed Response Response Status C Comment Type E Comment Status A C1 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 69 C/ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp C/ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp C/ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp C/ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp C/ 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp C// 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Pics item CC1 is placed in the wr			Response Status C				,	,	se	Response Status C			
Dawe, Piers Agilent Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E124 Punctuation StaggestedRemedy Change 54, to 54, Change 54, to 54, Froposed Response Response Status C ACCEPT. C1 54 SC 54.12.2 P 42 L 7 # 69 Bradshaw, Peter BitBlitz Communicatio Broadcom Corp ACCEPT. Comment Type E Comment Status C MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. Tref4 SuggestedRemedy Change the MF1'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value Tref4 Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. C Sc 54.12.3 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Type E Comment Status A E44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Dispected Response Response Status C Acceept. C1 to 54.12.4.3 and place after DS14 renumbe	C/ 54	SC 54.12	P 39	L 2	# 124		C/ 54	SC	54.12.3.1	P 40	L 3	# 43	
Punctuation SuggestedRemedy Change 54., to 54, Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.2 P42 L7 # 69 Bradshaw, Peter BitBlitz Communicatio There is only one sub-clause item there should be 2 or more to have sub-clause items Comment Type E Comment Status A MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. There is play one sub-clause item word Broadcom Corp SuggestedRemedy Change the MF1 'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value There is play one sub-clause item the wrong section. SuggestedRemedy Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E	Dawe, Pier	rs	Agilent				Baumer, H	loward		Broadcom Corp)		
Change 54., to 54, Proposed Response Response Status C ACCEPT. C/ 54 SC 54.12.2 P42 L7 # 69 Bradshaw, Peter BitBlitz Communicatio Comment Type E Comment Status A TR54 MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. SuggestedRemedy Change the MF1 'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Remove sub-clause 54.12.3.1 heading, leaving the table and its text under sub-clause 54.12.3 Proposed Response Response Status C ACCEPT. C/ 54 SC 54.12.3.1 P40 L8 # [44] Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Pics item CC1 is placed in the wrong section. SuggestedRemedy Move CC1 to 54.12.4.3 and place after DS14 renumber DS15 and up accordingly. Proposed Response Response Status C ACCEPT.		51	Comment Status A			E124					more to have s	sub-clause items	E43
ACCEPT. Cl 54 SC 54.12.2 P42 L7 # 69 Bradshaw, Peter BitBlitz Communicatio Cl 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Cl 54 SC 54.12.3 P 40 L 8 # 44 Cl 54 SC 54.12.3.1 P 40 L 8 # 44 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A TR54 MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. Broadcom Corp Comment Type E Comment Status A E44 Pics item CC1 is placed in the wrong section. SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Move CC1 to 54.12.4.3 and place after DS14 renumber DS15 and up accordingly. Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. C ACCEPT.	Chang	ge 54., to 54,					Remo	ve sub-c	•	2.3.1 heading, leaving the tabl	e and its text u	nder sub-clause	
Cl 54 SC 54.12.2 P42 L7 # 69 Bradshaw, Peter BitBlitz Communicatio BitBlitz Communicatio Comment Type E Comment Status A TR54 MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. Baumer, Howard Broadcom Corp SuggestedRemedy Change the MF1 'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value Froposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. C 54.12.3.1 P40 L8 # 44	'	,	Response Status C				,	,	se	Response Status C			
Comment Type E Comment Status A TR54 MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. Baumer, Howard Broadcom Corp SuggestedRemedy Change the MF1 'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value Pics item CC1 is placed in the wrong section. SuggestedRemedy Proposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. C ACCEPT. ACCEPT. Comment Type Comment Type C	C/ 54	SC 54.12.2	P 42	L 7	# 69								
Comment Type E Comment Status A TR54 MF1: Global_PMD_Disable is optional (see 54.5.6, line 10), but the PICS treats it as mandatory. Comment Type E Comment Status A E44 SuggestedRemedy Pics item CC1 is placed in the wrong section. SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Nove CC1 to 54.12.4.3 and place after DS14 renumber DS15 and up accordingly. E Proposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. ACCEPT. ACCEPT. ACCEPT. ACCEPT. Comment Type E Comment Status C	Bradshaw,	Peter	BitBlitz Comm	iunicatio					54.12.3.1			# 44	
INF 1. Global_PMID_Disable is optional (see \$4.5.0, line 10), but the PICS treats it as mandatory. Pics item CC1 is placed in the wrong section. SuggestedRemedy SuggestedRemedy Change the MF1 'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value SuggestedRemedy Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. ACCEPT. ACCEPT.	Comment	Type E	Comment Status A			TR54	,		_	·)		
Change the MF1 'Status' to MD:O, and allow a 'No []' Support value Move CC1 to 54.12.4.3 and place after DS14 renumber DS15 and up accordingly. Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. ACCEPT.			sable is optional (see 54.5.6, lin	e 10), but the Pl	CS treats it as				_				E44
Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. ACCEPT.	Suggested	dRemedy					Suggested	dRemed	y				
ACCEPT IN PRINCIPLE. ACCEPT.	Chang	ge the MF1 'State	us' to MD:O, and allow a 'No []'	Support value			Move	CC1 to s	54.12.4.3 a	nd place after DS14 renumbe	r DS15 and up	accordingly.	
See comment \$54	'	,	-				•		se	Response Status C			
	See co	omment \$54											

C/ 54 SC 54.12.4		L 18	# 159	
Grow, Robert	Intel			
Comment Type E The XGE major option	Comment Status A		ity"".	E159
SuggestedRemedy Remove ""compatibili	ity"" in both Feature and Va	lue columns.		
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			
C/ 54 SC 54.12.4 Baumer, Howard	4 P 40 Broadco	L 21 m Corp	# 45	
Comment Type E Feature entry says ""	Comment Status A		: 54-1	E45
SuggestedRemedy Changed ""XAUI / XO	GXS"" to ""XGXS and XAUI	"" so it matches what	is in Table 54-1	
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			
C/ 54 SC 54.12.4	4 P 40	L 30	# 47	
Baumer, Howard	Broadco	m Corp		
Comment Type E What is the purpose	Comment Status A of the ""*"" in front of ""MD'			E47
SuggestedRemedy Change ""*MD"" to ""	'MD""			
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			
C/ 54 SC 54.12.4	4.1 <i>P</i> 41	L 16	# 161	
Grow, Robert	Intel			
Comment Type E Typo.	Comment Status A			E161
SuggestedRemedy Change ""SL0/1"	" to ""SL0/ <n>"".</n>			
Proposed Response	Response Status C			

C/ 54	SC 54.12.4.1	P 4	1	L 20	# 162	
Grow, Rob	ert	Intel				
Comment	Туре Е	Comment Status	Α			E162
		e referenced shall. T _UNITDATA.indicat		graph is abou	ut converting the	
Suggested	Remedy					
Chang	e ""Convey"" to ""(Convert"".				
Proposed ACCE	•	Response Status	С			
C/ 54	SC 54.12.4.1	P 4	1	L 30	# 163	
Grow, Rob	ert	Intel				
Comment T Improv	<i>Type</i> E ve the Comment.	Comment Status	Α			E163
Suggested Chante		state via PMD_SIG	NAL.indicate	(SIGNAL_DI	ETECT)""	
Proposed I ACCE	•	Response Status	С			
C/ 54	SC 54.12.4.1	P 4	1	L 35	# 49	
Baumer, He	oward	Broad	lcom Corp			
Comment PF11-	51	Comment Status		⁻ 1-8.		E49
Suggested Renum		sequintial starting wit	h PF9			
Proposed I ACCE	•	Response Status	С			
C/ 54	SC 54.12.4.1	P 4	1	L 39	# 51	
Baumer, He	oward	Broad	lcom Corp			
Comment Value	51	Comment Status incomplete and does		e text of 54.5	.4	E51
Suggested Chang		I"" to "" at least 1 L	ll on each of	the 4 lanes"		
Proposed I ACCE	•	Response Status	С			

C/ 54 Baumer, Ho	SC 54.12.4.1	P 41 Broadcom Cor	L 44	# 52		C/ 54 Bradshaw, F	SC 54.12.4.2		⊃ 42 Blitz Comm	L 29	# 71	
Comment 7		Comment Status A	þ		E52	Comment T		Comment State		unicatio		E7
Value / Suggestedi Changi Proposed F ACCEF	Comment field is Remedy e: "" 250ms to 5 Response PT IN PRINCIPLE	incomplete and doesn't match 00ms"" to "" 250ms to 500m <i>Response Status</i> C E.	is on any lane""			MF8: th The use a lane-b in 802.3 appears similarily SuggestedF	of 'n' and 'x' is of 'n' and 'x' is of 'n' and 'x' is of n' and 'x' is akD5P0 54.5.1 that the text w y confused (like Remedy	mit_fault_n' bits are confusing, and app , and the 'x' to imply 10 and 802.3ae 53.4 /as copied from 802 e MR7, which uses '	described a arently inco a similar m .10 and 45. 3ae 53.15.4 _x' in place	rrect. The ending eaning. But the f 2.1.7.4 are all or I.3 MR6, which a of '_n').	g '_n' seems to imp functions described ne bit functions. It also appears	oly d
Change Cl 54 Brown, Ben Comment 7	SC 54.12.4.1 jamin	Dous"" to "" 250us to 500us P P 41 Independent Comment Status A	on any of the 4	anes"" # <mark>13</mark>	TR53		al fault is detecte desponse	and the 'x', so that it ed on the transmit p <i>Response Statu</i>	ath, otherwi		tault to a logical 1	ıt
	predicate on PIC				11.00	C/ 54	SC 54.12.4.2		⊃ 42	L 33	# 72	
Suggestedl	Remedy					Bradshaw, F Comment T		Comment State	Blitz Comm	unicatio		E72
See co Cl 54 Dove, Danie Comment T	PT IN PRINCIPLE mment #53 SC 54.12.4.1 el <i>Type</i> E ord Supp ort sh	Response Status C E. P 41 HP ProCurve N Comment Status A sould be corrected to ""Support		# 28	E28	lane-by- 802.3ak appears similarily SuggestedF Remove	lane function, a D5P0 54.5.11 a that the text w y confused (MF Remedy both the '_n' a al fault is detected response	fusing, and apparen and the 'x' to imply a and 802.3ae 53.4.1 'as copied from 802. R7 uses '_x' in place and the 'x', so that it ed on the receive pa <i>Response Statu</i>	similar mea 1 and 45.2.1 3ae 53.15.4 of '_n'). reads 'Sets ath, otherwis	aning. But the fui 1.7.5 are all one 3.3 MR6 and 7, w PMD_Receive_f	nctions describéd i bit functions. It vhich also appear	in
00	2	ort into a single line.				C/ 54	SC 54.12.4.2	2	⁻ 42	L7	# 68	
Proposed F ACCEF		Response Status C				Bradshaw, F	Peter	_	Blitz Comm	-	# <u>00</u>	E68
Cl 54 Grow, Robe Comment T		P 41 Intel Comment Status A	L7	# <u>160</u>	E160	(certainl 2002 als	y all in 802.3ae so calls for this	esignation in this sul e) use 'N/A' for not a usage. Conformanc category of PICS ite	pplicable ite	ms, and section	8.8.3.4 of 802.3-	ind
PMD_l	JNITDATA.reque	e referenced shall. The first p st signals to electrical signals.		ut converting the		SuggestedF Replace	Remedy e 'NA' by 'N/A' tł	hroughout				
Suggestedl Change	R <i>emedy</i> e ""Convey"" to ""	Convert"".				Proposed R		Response Statu	is C			
Proposed F	,	Response Status C				ACCEP	Т.					

TYPE: TR/technical required T/technical E/editorial COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected SORT ORDER: Clause, Page, Line, Subclause RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn

			280	J2.3ak D	raft 5.0 Comm	ients				
C/ 54 SC 54.12		L 9	# 14			SC 54.2	P 19	L 34	# 222	
Brown, Benjamin	Independent				Law, David		3Com			
Comment Type E	Comment Status A			TR55	Comment Typ	e E	Comment Status A			E222
This PICs item, MF2	2, is optional, not mandatory, just	like MF5					h be change to read: The 10GB			
SuggestedRemedy							ed in 53.1.1. The PMD service in uest PMD_UNITDATA.indicate			
Replace Status ""M					SuggestedRei	medy				
Proposed Response	Response Status C				See comn	nent.				
ACCEPT IN PRINC	IPLE.				Proposed Res	sponse	Response Status C			
See comment #55					ACCEPT.					
C/ 54 SC 54.12	.4.3 P 43	L 14	# 61		C/ 54	SC 54.3	P 19	L 46	# 92	
Baumer, Howard	Broadcom Co	orp			Dawe, Piers		Agilent			
Comment Type E	Comment Status A			E61	Comment Typ	e E	Comment Status A			E92
""Feature"" and ""Va	alue / comment"" fields are not co	nsistent with text.			Broken qu	antity				
SuggestedRemedy					SuggestedRei	medy				
	n transmitter output amplitude"" to amplitude"" Change: "" mVpp				Use nonbi 0).	reaking spac	e in '512 BT'. Also p29 line 34,	'0.270 UI' (where	e can prune a traili	ng
Proposed Response ACCEPT IN PRINC	Response Status C IPLE.				Proposed Res ACCEPT.		Response Status C			
	n transmitter output amplitude"" to		smitter differential		C/ 54	SC 54.3	P 19	L 47	# 91	
peak-to-peak output	amplitude"" Change: "" mVpp	d"" to "" mV""		;	Dawe, Piers		Agilent			
C/ 54 SC 54.12	.4.3 P 43	L 34	# 16		Comment Typ	e E	Comment Status R			E91
Brown, Benjamin	Independent				Please ad	d cross refer	ence as service to the reader to	explain terminol	ogy and give	
Comment Type E	Comment Status A			E16	associated	d information	l.			
There is a PICs iten	n, DS14, without a corresponding	shall			SuggestedRei	medy				
SuggestedRemedy					Add new s	sentence: 'Se	ee 44.3.'			
Each shall needs ex	actly 1 PICS item				Proposed Res	sponse	Response Status C			
Proposed Response	Response Status C				REJECT.					
ACCEPT IN PRINC	•				This would	d cause a cii	cular cross reference as 44.3 re	ferences 54.3.		
The shall is in 54.7.	3.8, will change subclause entry t	to 54.7.3.8								

C/ 54	SC 54.4	P1	-	L 51	# 93
Dawe, Pier		Agiler			
Comment a	<i>Type</i> E s needs a com	Comment Status	Α		E9
Suggested 10G	Remedy BASE-LX4, as	s defined			
Proposed I ACCEI	Response PT.	Response Status	С		
C/ 54	SC 54.5	P 2	0	L 3	# 225
aw, David		3Com	ı		
Comment	Туре Е	Comment Status	R		E22
service service	interface and	nsmit and Receive functi the MDI' however it is le MDI, the receive funct	the transm	it that conveys	s data from PMD
Suggested	Remedy				
Rewor	d as required.				
Proposed I REJEC	Response CT.	Response Status	С		
convey are tak as they	vs data from th en together the	conveys data from the P e MDI to the PMD, howe ey convey data between between the MDI and the ections.	ever, when the PMD a	both transmit	and receive functions it could be reworded
C/ 54	SC 54.5	P 2	0	L 4	# 172
ill Quacke	enbush	Cisco	Systems,	Inc.	
Comment	Туре Е	Comment Status	Α		E17
		arer if "plus various man agement functions".	agement f	unctions" was	changed to "and
Suggested	Remedy				
See co	omment.				
Proposed I ACCEI	Response PT.	Response Status	С		
to	I plus various	management functions .		n	

C/ 54	SC 54.5.1	P 2	0	L 26	# 141
Grow, Robe	ert	Intel			
Comment 7 I think a Arial).	51	Comment Status s is supposed to be Hel	A vetica,	(though rummored to	E141 be changing to
Suggestedl Change		ans serif. Correct note	style "	"NOTE""	
Proposed F ACCEF	,	Response Status	С		
C/ 54	SC 54.5.1	P 2	0	L 9-41	# 175
Bill Quacke	nbush	Cisco	Syste	ms, Inc.	
Comment 7	Гуре Е	Comment Status	Α		T223
link, as	the title of the	ock diagram of the PME figure states, and the P ines 9-15 deals with linl	MD po	rtion of the diagram ir	
Suggestedl	Remedy				
	ce accordingly.	subsection to "Link Blo Specifically indicate the			
Proposed F ACCEF	•	Response Status	С		
See co	mment #223				
UI has	already been d	efined by 802.3ae.			
Cl 54	SC 54.5.2	P 2	0	L 52	# 94
Dawe, Piers	6	Agiler	nt		
Comment 7 Broken	<i>Type</i> E quantity	Comment Status	Α		E94
Suggestedl Ask EF SL2 <p:< td=""><td>M or staff edito</td><td>r whether template can</td><td>be fixe</td><td>ed to stop line breaks</td><td>at / as in:</td></p:<>	M or staff edito	r whether template can	be fixe	ed to stop line breaks	at / as in:
Proposed F ACCEF	•	Response Status	С		

"... MDI, and provides various management functions ..."

P802.3ak Draf	5.0 Comments
---------------	--------------

Dawe, Piers Agilent Brown, Benjamin Independent Comment Type E Comment Status A E5 Broken quantity Suggested/Remedy Try removing the space in PMD_UNITDATA.indicate (rx_bit-0:3>)' or using nonbreaking space. If the result looks bad, forget it! There are 2 PICS items PF8 and PF11 for this 1 shall Suggested/Remedy Carrent Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. The result looks bad, if the space is removed. C1 54 SC 54.5.4 P 21 L 14 L 14 E142 Grow, Robert Agilent Comment Type E Comment Status A E142 Grow, Robert Intel Suggested/Remedy Suggested/Remedy Suggested/Remedy Suggested/Remedy Suggested/Remedy Suggested/Remedy Suggested/Remedy C1 54 SC 54.5.4 P 21 L 14 I 12								
Broken quantity There are 2 PICS Items PF8 and PF11 for this 1 shall SuggestedRemedy Try removing the space in PMD_UNITDATA.indicate (rx_bit=0:3>)" or using nonbreaking space. If the result tooks bad, forget it SuggestedRemedy Broken quantity SuggestedRemedy Each shall needs exactly 1 PICS Item Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. P21 L14 # [96] Dawe, Piers Agilent Comment Status A E142 font size SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy of Global_PMD_signal_detect. Also p42 line 12, Global_PMD_transmit_disable (in value/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable (in value/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable (in value/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable (in value/comment Status A E142 Cif 54 SC 54.5.4 P21 L14 # [4] StorgestedRemedy Correct. Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cif 54 SC 54.5.4 P21 L14 # [4] StorgestedRemedy Correct. P21 L21 # [97] SuggestedRemedy Correct. Cif 54 SC 54.5.4 P21 L21 # [97] SuggestedRemed	C/ 54 SC 54.5.3 Dawe, Piers		L 4	# 95			L 14	# 5
Try removing the space in PMD_UNITDATA.indicate (rx_bit<0.3>) or using nonbreaking space. If the result looks bad, forget it! Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. The result looks bad if the space is removed. CI 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 95 Comment Type E Comment Status A E142 font size SuggestedRemedy of Global_PMD_signal_detect. Also p42 line 12, Global_PMD_transmit_disable (in value(comment totum) and line 22, PMD_transmit_disable n Proposed Response Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 4 Stown, Benjamin Independent Type E Comment Status A E142 Wrong size font SuggestedRemedy Correct the fort size on the variable "Global_PMD_signal_detect" Proposed Response Response Status C ACCEPT. Proposed Response Response Status C AC	51	Comment Status A		E95	51			E5
Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. The result looks bad if the space is removed. ACCEPT. C1 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 96 Dawe, Piers Agilent Comment Status A E142 font size Grow, Robert Intel Comment Status A E142 SuggestedRemedy of Global_PMD_transmit_disable_n Correct. Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 4 Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 4 The result looks bad if the space is removed. Correct. Proposed Response Response Status C SuggestedRemedy Correct. Correct. P21 L21 # 97 Cl 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 4 Dawe, Piers Agilent Correct he tont size on the variable "Global_PMD_signal_detect." Correct. P21 L21 # 97 SuggestedRemedy Correct he tont size on the variabl			(rx_bit<0:3>)' or (using nonbreaking	Each shall needs exact	,		
The result looks bad if the space is removed. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L 14 # 96 Dawe, Piers Agilent Grow, Robert Intel Comment Type E Comment Status A E142 font size SuggestedRemedy SuggestedRemedy E142 wide/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable_n Proposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L 14 # 97 Comment Type E Comment Status A C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L 21 # 97 Comment Type E Comment Status A E142 Comment Type Correct. Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L 21 # 97 Comment Type E Comment Status A E142 Missing spaces between quantities and their units SuggestedRemedy Correct the font size on the variable "Global_PMD_signal_detect" E142 Missing space into: 175m/Vp 100us 50m/Vp 2	Proposed Response ACCEPT IN PRINCIPL				ACCEPT.	Response Status C		
Cl 54 SC 54.5.4 P21 L14 # 96 Dawe, Piers Agilent Grow, Robert Intel Comment Type E Comment Status A E142 font size SuggestedRemedy Grow, Robert Intel Comment Status A SuggestedRemedy Grow, Goldal_PMD_signal_detect. Also p42 line 12, Global_PMD_transmit_disable (in value/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable_n Proposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P21 L 14 # 142 Grow, Robert Intel Comment Status A E142 Froposed Response Response Status C ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.4 P 21 L 21 # 97 Cl 54 SC 54.5.4 P 21 L 14 # 4 Dawe, Piers Agilent Comment Type E Comment Status A E142 Missing spaces between quantities and their units SuggestedRemedy Norms ize fort SuggestedRemedy Insert (nonbreaking) space into: 175mVpp 100us 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 50mVpp 50mVpp 50mVpp 50mVpp 50	The result looks bad if t	the space is removed			PF11 will be deleted.			
Comment Type E Comment Status A E142 font size SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Correct. SuggestedRemedy Correct. Proposed Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.5.4 P21 L 14 # 4 Dawe, Piers Agilent Comment Type E Comment Status A E97 Comment Type E Comment Status A E142 SuggestedRemedy E142 E142 E142 Font size problem SuggestedRemedy Correct. Proposed Response Status C ACCEPT. CI 54 SC 54.5.4 P 21 L 21 # 97 Dawe, Piers Agilent Comment Type E Comment Status A E97 SuggestedRemedy Correct the font size on the variable ""Global_PMD_signal_detect"" E142 SuggestedRemedy Sugges	C/ 54 SC 54.5.4	P 21	L 14	# 96			L 14	# 142
SuggestedRemedy of Global_PMD_signal_detect. Also p42 line 12, Global_PMD_transmit_disable (in value/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable_n Proposed Response Response Status C ACCEPT. C/ 54 SC 54.5.4 P 21 L 14 L 14 Image: SuggestedRemedy Sorwin, Benjamin Independent Independent E142 Comment Type E Comment Status A E97 Wrong size font SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Insert (nonbreaking) space into: 175m/Vpp 100us 50m/Vpp 50m/Vp 5	Comment Type E	0		E142		Comment Status A		E142
value/comment column) and line 22, PMD_transmit_disable_n Proposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C ACCEPT. C/ 54 SC 54.5.4 P21 L 14 # 4 Brown, Benjamin Independent Independent E142 Comment Type E Comment Status A E142 Wrong size font SuggestedRemedy Correct the font size on the variable ""Global_PMD_signal_detect"" E142 Insert (nonbreaking) space into: 175mVpp 10us 50mVpp	SuggestedRemedy			and develop the				
Proposed Response Response Status C ACCEPT. ACCEPT. C/ 54 SC 54.5.4 P 21 L 21 # 97 Cl 54 SC 54.5.4 P 21 L 14 # 4 ACCEPT. Dawe, Piers Agilent Comment Type E Comment Status A E142 Comment Type E Comment Status A E97 Wrong size font SuggestedRemedy Correct the font size on the variable ""Global_PMD_signal_detect"" E142 Insert (nonbreaking) space into: 175mVpp 100us 50mVpp				mit_disable (in	Proposed Response	Response Status C		
Cl 54 SC 54.5.4 P 21 L 14 # 4 Brown, Benjamin Independent Comment Type E Comment Status A E142 Wrong size font E142 Missing spaces between quantities and their units E97 SuggestedRemedy SuggestedRemedy Insert (nonbreaking) space into: 175mVpp 100us 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 50	Proposed Response		_					
Brown, Benjamin Independent Comment Type E Comment Status A E142 Missing spaces between quantities and their units E97 Comment Type E Comment Status A E142 Missing spaces between quantities and their units E97 Wrong size font SuggestedRemedy Insert (nonbreaking) space into: 175m/Vpp 100us 50m/Vpp 50m/Vpp 50m/Vpp 50m/Vpp 50mVpp 50m/Vpp 50mVpp 50mVp		P 21	L 14	# 4			L 21	# 97
Wrong size font SuggestedRemedy SuggestedRemedy Insert (nonbreaking) space into: 175mVpp 100us 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 50	Brown, Benjamin	Independent			Comment Type E	Comment Status A		E97
SuggestedRemedy Insert (nonbreaking) space into: 175mVpp 100us 50mVpp 50mVpp 250us 50mVpp 250us 50mVpp	Comment Type E	Comment Status A		E142	Missing spaces betwee	en quantities and their units		
Suggested Remedy 50mVpp 50ous. And p24 line 14, '15m'. And p25 line 34, p28 line 13 and following, p31 line 14. Correct the font size on the variable ""Global_PMD_signal_detect"" 50mVpp 50ous. And p24 line 14, '15m'. And p25 line 34, p28 line 13 and following, p31 line 14. Proposed Response Response Status C Proposed Response Response Status C	Wrong size font				SuggestedRemedy			
	SuggestedRemedy Correct the font size on	the variable ""Global_PMD_sig	gnal_detect""		50mVpp 500us. And			
	Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			, ,	Response Status C		

C/ 54	SC 54.5.4	P 21	L 21	# 109		C/ 54	SC 54.	5.4	P 21	L 48	# 33	
Dawe, Piers		Agilent				Baumer, Ho	ward		Broadcom Corp			
Comment Typ	pe E	Comment Status A			E109	Comment 7	уре Е		Comment Status A			E33
802.3ah v		n caught out by 'UI'. It's in the erval' to the definitions list, but					nt resoluti		to D4.0 comment #116, which w informative NOTE was left out of		t during D4.1	
SuggestedRe	emedy					00	,	l upon i	informative note: Note: SIGNAL	DETECT ma	av not activate with	۱a
publication	n, add 'unit inte	to: at least 1 UI (unit interval) erval' to the definitions list 1.4: bol; the inverse of signalling [s	The period of tim			continu durning	ous 1010. the IPG.		rn such as the high frequency p			
Proposed Res		Response Status C	ignaling] rate.			Proposed F	'		Response Status C			
ACCEPT	,					ACCEF	ΥТ.					
						C/ 54	SC 54.	5.4	P 21	L 52	# 143	
	SC 54.5.4	P 21	L 22	# 193		Grow, Robe	ert		Intel			
Law, David	_	3Com				Comment 7	уре Е		Comment Status A			E33
Comment Typ	pe E	Comment Status A			E193	Insert J	onathan's	as indi	cated in editor's note.			
Туро.						Suggested	Remedy					
	the text ' shall	occur within 100µs after the c			<	Insert, I durning		style to	o IEEE NOTE format and corr	ect the spellir	ng of during (sic,	
	DETECT = O	uld read ' shall occur within 10 < being met.'.	00µs of the cond	ition for		Proposed F	Response		Response Status C			
Proposed Res		Response Status C				ACCEF	PT.					
ACCEPT	,					C/ 54	SC 54.	5.4	P 21	L 53	# 192	
Sociom	ment #194					Law, David			3Com			
						Comment 7	уре Е		Comment Status A			E192
	SC 54.5.4	P 21	L 25	# 6		Туро.						
Brown, Benjar		Independent			50	Suggestedl	Remedy					
Comment Typ		Comment Status A		7	<i>E</i> 6	Sugges	t the text '	trigge	er durning' should read ' trigge	er during'.		
i nere is 1		-14, for 2 shalls, this one and t	ne one on line 2	/		Proposed F	Response		Response Status C			
0 / 10	emedy					ACCEF	PT IN PRI	NCIPLE				
SuggestedRe	Il noodo overti											
	Il needs exactly	Response Status C				See co	mment #9	q				

C/ 54 SC 54.5.4	P 21	L 53	# 19		C/ 54	SC 54.5.5	P 22	L 5	# 196
Dove, Daniel	HP ProCurve	Networki			Law, David		3Com		
Comment Type E	Comment Status A			E19	Comment Typ	e E	Comment Status A		E19
Spelling error ""durnin	g"" is not a word.					tates ' be co nd 'clear to 0	ntinuously set in response to t '.	he' however it i	s usual in 802.3 to
SuggestedRemedy	d "" du usina an""				SuggestedRei	medv			
Replace with the word	0				Reword as	-			
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C				Proposed Res ACCEPT	ponse IN PRINCIPI	Response Status C LE.		
C/ 54 SC 54.5.5 Dawe, Piers	P 22 Agilent	L 4	# 100				ated in response to the'		
Comment Type E	Comment Status A			E100	C/ 54	SC 54.5.6	P 22	L 10	# 174
This doesn't read well:	: each PMD_signal_detect_n,	where n represei	nts the lane numbe	er	Bill Quackenb	ush	Cisco System	ns, Inc.	
in the range 0:3, value	e shall				Comment Typ	e E	Comment Status A		E17
SuggestedRemedy							rer if the sentence was change		al it allows all of the
Move the 'value': eac in the range 0:3, shall	ch PMD_signal_detect_n value, 	where n represer	nts the lane numbe	ər			_disable function is optional. V bled with a single control bit."	vnen implemente	d, it allows all of the
in the range 0:3, shall		where n represer	nts the lane numbe	ər		rs to be disab		vnen implemente	a, it allows all of the
		where n represer	nts the lane numbe	ər	transmitte	rs to be disab medy		vnen impiernente	d, it allows all of the
in the range 0:3, shall Proposed Response		L 4	# 197	er	transmitte SuggestedRei See comn Proposed Res	rs to be disat <i>medy</i> nent.	Response Status C	vnen impiernente	d, it allows all of the
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.5 Law, David	 Response Status C P 22 3Com				transmitte SuggestedRei See comn Proposed Res	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI	Response Status C	vnen impiernente	a, it allows all of the
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, when ' should read ' each PMD_sig	L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitte SuggestedRei See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran	Response Status C	nal. When impler	
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall represents the lane nu	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, when	L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitte SuggestedRer See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob of the tran	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran	Response Status C LE.	nal. When impler	
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. CI 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall represents the lane nu SuggestedRemedy	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, when ' should read ' each PMD_sig	L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitte SuggestedRer See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob of the tran	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran smitters to be	Response Status C LE. Smit_disable function is option	nal. When impler	nented, it allows all
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall represents the lane nu SuggestedRemedy See comment.	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, wher ' should read ' each PMD_sig umber in the range 0:3, shall' (L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitte SuggestedRei See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob of the tran	rs to be disab medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran smitters to be SC 54.5.6	Response Status C LE. Smit_disable function is option e disabled with a single variable	nal. When impler	nented, it allows all
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. CI 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall represents the lane nu SuggestedRemedy See comment. Proposed Response	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, when ' should read ' each PMD_sig	L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitter SuggestedRen See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob of the tran Cl 54 Law, David Comment Typ	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran smitters to be SC 54.5.6 e E	Response Status C LE. nsmit_disable function is optior e disabled with a single variabl P 22 3Com	nal. When impler	nented, it allows all # 1 <u>95</u>
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. Cl 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall represents the lane nu SuggestedRemedy See comment.	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, wher ' should read ' each PMD_sig umber in the range 0:3, shall' (L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitte SuggestedRer See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob of the tran Cl 54 Law, David Comment Typ Suggest a SuggestedRer	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran smitters to be SC 54.5.6 e E cross referment medy	Response Status C LE. hsmit_disable function is option a disabled with a single variabl P 22 3Com Comment Status A ce be added for PMD_fault.	nal. When impler e." <i>L</i> 15	nented, it allows all # 1 <u>95</u>
in the range 0:3, shall Proposed Response ACCEPT. CI 54 SC 54.5.5 Law, David Comment Type E Suggest that text ' ea range 0:3, value shall represents the lane nu SuggestedRemedy See comment. Proposed Response	 Response Status C P 22 3Com Comment Status A ach PMD_signal_detect_n, wher ' should read ' each PMD_sig umber in the range 0:3, shall' (L 4 re n represents th inal_detect_n valu	# 197 le lane number in t ue, where n	E100	transmitte SuggestedRer See comm Proposed Res ACCEPT Will chang "The Glob of the tran Cl 54 Law, David Comment Typ Suggest a SuggestedRer	rs to be disat medy nent. sponse IN PRINCIPI ge to: al_PMD_tran smitters to be SC 54.5.6 e E cross referment medy	Response Status C LE. Asmit_disable function is option e disabled with a single variabl <i>P</i> 22 3Com <i>Comment Status</i> A	nal. When impler e." <i>L</i> 15	nented, it allows all # 1 <u>95</u>

	# 34
Baumer, Howard Broadcom Corp	
Comment Type E Comment Status A Grammar correction: ""Loopback as defined in 54.5.8"" s/b ""Loopl	E34 back, as defined, in
54.5.8""	
SuggestedRemedy Change ""Loopback as defined in 54.5.8"" to ""Loopback, as define	ed, in 54.5.8""
Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.	
Change ""Loopback as defined in 54.5.8"" to ""Loopback, as defined	ed in 54.5.8,""
Cl 54 SC 54.5.7 P 22 L 29	# 15
Brown, Benjamin Independent	
Comment Type E Comment Status A There is a shall statement without a PICs item	TR59
SuggestedRemedy	
Each shall needs exactly 1 PICS item There may be some overlap b the shalls in bullets a) and c) - my point being that this shall effectivel optional predicate on PICs items MF4 and MF6. I don't know how to little weird.	y removes the MD
Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.	
There is no shall on page 21, line 29. The shall is on line 27 and is c #6.	overed by comment
See comment #57 and #59 for remedy of MF4 and MF6.	
CI 54 SC 54.5.7 P 22 L 32	# 20
Dove, Daniel HP ProCurve Networki	
Dove, Daniel HP ProCurve Networki	500
Comment Type E Comment Status A	E20

Proposed Response Response Status C ACCEPT.

CI 54	SC 54.5.8	P 22	L 37	# 144	
Grow, Robe	ert	Intel			
Comment 7 Needs	<i>Type</i> E a comma.	Comment Status A			E144
Suggestedl Insert a		When loopback mode is sele	cted"".		
Proposed F ACCEF	•	Response Status C			
C/ 54	SC 54.5.8	P 22	L 45	# 67	
Bradshaw,	Peter	BitBlitz Com	municatio		
throu		Comment Status A anagement interface of 45 or place Boppie Prince Charlie			
throu Highlar controll Suggestedl	ugh the MDIO mander's attempt to ling Loopback M	anagement interface of 45 or place Bonnie Prince Charlie ode (on second thoughts H	on the UK throne v		
throu Highlar controll Suggestedl	ugh the MDIO mander's attempt to ling Loopback M <i>Remedy</i> Clause ' before ' <i>A</i> <i>Response</i>	anagement interface of 45 or place Bonnie Prince Charlie ode (on second thoughts H	on the UK throne v		
throu Highlar controll Suggested Insert '0 Proposed F	ugh the MDIO mander's attempt to ling Loopback M <i>Remedy</i> Clause ' before ' <i>A</i> <i>Response</i>	anagement interface of 45 or place Bonnie Prince Charlie ode (on second thoughts H 45'	on the UK throne v		E67
throu Highlar controll Suggested Insert '0 Proposed F ACCEF	ugh the MDIO mander's attempt to ling Loopback M Remedy Clause ' before 'A Response PT. SC 54.5.8	anagement interface of 45 or place Bonnie Prince Charlie ode (on second thoughts H 45' <i>Response Status</i> C	on the UK throne v Immm)	vill help with	
throu Highlar controll Suggested/ Insert '0 Proposed F ACCEF CI 54 Grow, Robe Comment 1	ugh the MDIO mander's attempt to ling Loopback M Remedy Clause ' before 'A Response PT. SC 54.5.8 ert Type E	anagement interface of 45 or place Bonnie Prince Charlie ode (on second thoughts H 45' <i>Response Status</i> C <i>P</i> 22	on the UK throne v Immm)	vill help with	
throu Highlar controll Suggested/ Insert '0 Proposed F ACCEF Cl 54 Grow, Robe Comment T Unnece Suggested/ Replac	ugh the MDIO mander's attempt to ling Loopback M Remedy Clause ' before 'A Response PT. SC 54.5.8 ert Type E essary reduncan Remedy e with a simple of	anagement interface of 45 or place Bonnie Prince Charlie ode (on second thoughts H 45' <i>Response Status</i> C <i>P</i> 22 Intel <i>Comment Status</i> A	on the UK throne v Immm)	vill help with # 145	

ACCEPT.

			P802.3ak D	raft 5.0 Co	mments			
C/ 54 SC 54.6	P 22	L	# 232	C/ 54	SC 54.7	P 24	L 1	# 182
Taich, Dimitry				Bill Quack	kenbush	Cisco System	is, Inc.	
Comment Type E	Comment Status A			Comment	t Type E	Comment Status A		E182
optional and allows a items MF1 & MF2) o	f the paragraph says "The Global all of the transmitters to be disable lefines Global_PMD_transmit_dis ented). It seems to be contradicta	ed". However, PIC able feature as m	Cs form (page 42, nandatory (in case		he medium. The le.	n appears to be incorrect. The Ne specifications in this clause ap		
SuggestedRemedy				00	2	DI Electrical Specifications	1	
Change PICs form,	page 42, items MF1 and MF2, "st	tatus" field to "O"	instead of "M"		l Response	Response Status C		
Proposed Response ACCEPT IN PRINC	Response Status C IPLE.			ACCI	•			
See comments #54	& #55			<i>Cl</i> 54 Taich, Dir	SC 54.7.1 mitry	P 24	L 5	# 230
C/ 54 SC 54.6	P 23	L 16-45	# 177	Comment	t Type E	Comment Status A		
Bill Quackenbush	Cisco System	ns, Inc.		As wi	ritten one may in	terpret this clause as requiring A	C coupling betw	een PMD and MDI
Comment Type E	Comment Status A es through the connector, the con	nantar ninaut aba	E177		OTH Tx and Rx p ve path (see 54.7	paths. But the intention was to e 7.4.3).	nforce AC coupl	ng only on the
on the MDI	es infough the connector, the con	inector pinout sho	buid be in the section	Suggeste	dRemedy			
SuggestedRemedy See comment. Proposed Response	Response Status C			differe	ential interface. T s for interoperabi	7.1 as follows: The 10 GBASE-C Fransmitter to receiver path AC- ility between components operal signaling provides noise immur	coupling (as defi ting from differen	ned in 54.7.4.3) t supply voltages.
ACCEPT.	Response Status				erence (EMI)."	0 01	,	0
C/ 54 SC 54.6 Dawe, Piers	P 23 Agilent	L 19	# 101	,	l Response EPT IN PRINCIF	Response Status C PLE.		
,	C C		E 101			inng of paragraph 2 to:		
Comment Type E Missing period	Comment Status A		E101		smitter to receive opriate reference	er path AC-coupling, as defined	in 54.7.4.3, allov	vs" with the
SuggestedRemedy 54.9.1. The								
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C							

SC 54.7.1	P 24	L 6	# 102	CI 54	SC 54.7	.3	P 24	L 19	# 7	
	Agilent			Brown, Ber	njamin		Independent			
e E	Comment Status R		E102	Comment	Type E	С	comment Status A			E146
				missing	g space					
				Suggested	Remedy					
nedy				Replac	e ""Table54	-4"" with "	"Table 54-5""			
				,	,		esponse Status C			
ponse	Response Status C			See co	mment #14	6				
				C/ 54	SC 54.7	.3	P 24	L 27	# 181	
believes the	text as stated is appropriate.			Bill Quacke	enbush		Cisco System	s, Inc.		
SC 54.7.2	P 24	L 19	# 199		51	-				E181
e E	Comment Status A		E146	00		"tolerance	'n			
nedv				,	'		esponse Status C			
•	'Table 54-4'.			ACCE	PT IN PRIN	CIPLE.				
ponse N PRINCIPL	Response Status C E.						lane", and change value	to 3.125 +/- 100	ppm to be consist	ent
ant #146				C/ 54		3.2	P 25	L 33	# 178	
				Bill Quacke	enbush		Cisco System	s, Inc.		
SC 54.7.3		L 19	# 146			-				E178
_			E () (0		al impedar	ice" to "differential input i	mpedance" for gr	reater clarity.	
			E146		-					
nedy				Proposed I	Response	Re	esponse Status C			
eMaker cross	s reference.) Line 41 Capita									
	,			This is	the test fixtu	ire impeda	ance and not a specific in	put impedance.		
ponse	Response Status C									
	 E determining clainelectromagners liable to be needy differential signaling mage sentence. boonse believes the SC 54.7.2 E needy should read pointse N PRINCIPL ent #146. SC 54.7.3 E nissing cross needy nsert space i eMaker cross 	Agilent Avertising claim in 'Low-swing differential signaling interview of improved. I'm sure nedy differential signaling assists electromagnetic signaling may reduce noise generation and e sentence. boonse Response Status C Agilent believes the text as stated is appropriate. SC 54.7.2 P 24 Comse Response Status Agilent C N PRINCIPLE. Enterview of trable 54-4'. SC 54.7.3 P 24 Intel E C 54.7.3 P 24 Intel E Arissing cross references. A andy Insel A	Agilent Agilent Agilent Agilent Avertising claim in 'Low-swing differential signaling provides in electromagnetic interference (EMI).' If the noise comes from is liable to be worse not improved. I'm sure this standard will hedy differential signaling assists electromagnetic compatibility.' of signaling may reduce noise generation and assist electromage e sentence. ponse Response Status C believes the text as stated is appropriate. C SC 54.7.2 P 24 L 19 Gom SCom SC e E Comment Status A nedy should read 'Table 54-4'. N PRINCIPLE. ent #146. C SC 54.7.3 P 24 L 19 Intel Intel Intel Intel E Comment Status A e E Comment Status A Intel Intel <td>Agilent A E Comment Status R E102 Avertising claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic interference (EMI).' If the noise comes from somewhere else, a is lable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. <i>nedy</i> differential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' a sentence. <i>nonse</i> Response Status C believes the text as stated is appropriate. SC 54.7.2 P24 L19 # 199 3Com E Comment Status A E146 <i>nedy</i> should read Table 54-4'. <i>Sonse</i> Response Status C N PRINCIPLE. <i>ent</i> #146. SC 54.7.3 P24 L19 # 146 <i>intel</i> 6 E Comment Status A E146 <i>intel</i> 6 E Comment Status A E146 <i>intel</i> 7 1 <i>1</i> 1 <i>1 1 1 1 1 1 1 1 1 1</i></td> <td>Agilent Brown, Ber e E Comment Status R E102 Comment in the comment status and interference (EMI).' If the noise comes from somewhere else, a si liable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. Suggested Replace ieddy Ifferential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' a sentence. See co. C / 54 believes the text as stated is appropriate. C C / 154 Bill Quacket C 54.7.2 P 24 L 19 # 199 ''+/ 10 a comment Status A CC El Suggested Change C / 154 Bill Quacket Comment Status A CC El Suggested Change a com 3Com Suggested Change C / 154 Bill Quacket Comment Status A CC El Kelta a com 3Com Suggested Change C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 beleives the text as stated is appropriate. C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket</td> <td>Agilent Brown, Benjamin a E Comment Status R E102 Avertising claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic interference (EM).' If the noise comes from somewhere else, a silable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. medy SuggestedRemedy Replace "Table54 addifferential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' sertence. SuggestedRemedy Replace "Table54 believes the text as stated is appropriate. See comment #144 C 54.7.2 P24 L 19 C 54.7.2 P24 L 19 believes the text as stated is appropriate. Comment Type C 54.7.3 P24 L 19 believes Comment Status C werdy second Change "range" to Proposed Response accePT IN PRINCIPLE. Bill Quackenbush conse Response Status C N PRINCIPLE. Intel Comment Type E comment Status A E146 SuggestedRemedy Change "differentias suggestedRemedy See comment. core E Comment Status E146 SuggestedRemedy See comment. proposed Response redy</td> <td>Agilent Brown, Benjamin c E Comment Status R E102 wertising claim in Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic interference (EMI).¹ If the noise comes from somewhere else, a siable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. SuggestedRemedy interview SuggestedRemedy a sentence. Comment Status C believes the text as stated is appropriate. See comment Status A C 54.7.2 P24 L 19 a Scom See comment Type E Comment Type E believes the text as stated is appropriate. Comment Type E Comment Type E C 54.7.2 P24 L 19 # 199 a Scom See comment Type E Comment Type E believes the text as stated is appropriate. Comment Type E Comment Type E C 54.7.3 P24 L 19 # 199 a Comment Status A E146 Cl 54 SC 54.7.3.2 Bill Quackenbush Comment Type E Comment Type E Comment Type E C 54.7.3 P24 L 19 # 146 Cl 54 Sc 54.7.3.2 Bill Quackenbush Comment Type E Comment Type E Comment Type</td> <td>Aglient Brown, Benjamin Independent Wertising claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic trafference. (BMU): If the noise comes from somewhere eise, a stable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. Brown, Benjamin Independent Vertising claim in 'Low-swing differential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' is sentence. Brown, Benjamin Independent Nonse Response Status C C ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status C NC 54.7.2 P24 L 19 # [199] Scom Bill Quackenbush Clisco System Soconse Response Status C SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Stould read Table 54-4'. Sconse Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. intel Intel Intel Cisco System Comment Type E Comment Status C N PRINCIPLE. Intel Intel Cisco System Consonet Status C C S Status C N PRINCIPLE. Intel Intel SuggestedRemedy Sicos</td> <td>Agilent Brown, Benjamin Independent Agilent E102 Comment Status R Comment Type E Comment Status A wertsing claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic inferences (EMD). If the noise comes from somewhere else, a situate to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. Missing space Suggested/Remedy signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' sentence. Comment Type E Comment #146 C 54.7.2 P24 L19 # [199 a E Comment Status A E146 C 54.7.2 P24 L19 a Scom Cisco Systems, Inc. werdy should read Table 54-4'. Comment Status A E146 C 54.7.3 P24 L19 Intel Mittel Cisco Systems, Inc. Comment Status A E146 C 54.7.3 P24 L19 Intel Cisco Systems, Inc. Comment Status A E146 C 54.7.3 P24 L19 Intel Comment Status R Comment Status R C 54.7.3</td> <td>Agient Erozyment Status R Erozyment Status R between status R Erozyment Status A Erozyment Status A slable to be worse not improved. Tim sume this standard will sell on sold merits. Brown, Benjamin Independent signaling assists electromagnetic compatibility.' or the status A missing space signaling assists electromagnetic compatibility.' or the status A Missing space sortence SuggestedRemody septence Comment Status A C C5 4.7.2 P24 L 19 199 socon SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody c 54.7.2 P24 L 19 199 socon SignetedRemody Cisco Systems, Inc. Comment Status A r/+ 100 pmr/is a tolerance, not a range. SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody</td>	Agilent A E Comment Status R E102 Avertising claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic interference (EMI).' If the noise comes from somewhere else, a is lable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. <i>nedy</i> differential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' a sentence. <i>nonse</i> Response Status C believes the text as stated is appropriate. SC 54.7.2 P24 L19 # 199 3Com E Comment Status A E146 <i>nedy</i> should read Table 54-4'. <i>Sonse</i> Response Status C N PRINCIPLE. <i>ent</i> #146. SC 54.7.3 P24 L19 # 146 <i>intel</i> 6 E Comment Status A E146 <i>intel</i> 6 E Comment Status A E146 <i>intel</i> 7 1 <i>1</i> 1 <i>1 1 1 1 1 1 1 1 1 1</i>	Agilent Brown, Ber e E Comment Status R E102 Comment in the comment status and interference (EMI).' If the noise comes from somewhere else, a si liable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. Suggested Replace ieddy Ifferential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' a sentence. See co. C / 54 believes the text as stated is appropriate. C C / 154 Bill Quacket C 54.7.2 P 24 L 19 # 199 ''+/ 10 a comment Status A CC El Suggested Change C / 154 Bill Quacket Comment Status A CC El Suggested Change a com 3Com Suggested Change C / 154 Bill Quacket Comment Status A CC El Kelta a com 3Com Suggested Change C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 beleives the text as stated is appropriate. C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket C / 154 Bill Quacket	Agilent Brown, Benjamin a E Comment Status R E102 Avertising claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic interference (EM).' If the noise comes from somewhere else, a silable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. medy SuggestedRemedy Replace "Table54 addifferential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' sertence. SuggestedRemedy Replace "Table54 believes the text as stated is appropriate. See comment #144 C 54.7.2 P24 L 19 C 54.7.2 P24 L 19 believes the text as stated is appropriate. Comment Type C 54.7.3 P24 L 19 believes Comment Status C werdy second Change "range" to Proposed Response accePT IN PRINCIPLE. Bill Quackenbush conse Response Status C N PRINCIPLE. Intel Comment Type E comment Status A E146 SuggestedRemedy Change "differentias suggestedRemedy See comment. core E Comment Status E146 SuggestedRemedy See comment. proposed Response redy	Agilent Brown, Benjamin c E Comment Status R E102 wertising claim in Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic interference (EMI). ¹ If the noise comes from somewhere else, a siable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. SuggestedRemedy interview SuggestedRemedy a sentence. Comment Status C believes the text as stated is appropriate. See comment Status A C 54.7.2 P24 L 19 a Scom See comment Type E Comment Type E believes the text as stated is appropriate. Comment Type E Comment Type E C 54.7.2 P24 L 19 # 199 a Scom See comment Type E Comment Type E believes the text as stated is appropriate. Comment Type E Comment Type E C 54.7.3 P24 L 19 # 199 a Comment Status A E146 Cl 54 SC 54.7.3.2 Bill Quackenbush Comment Type E Comment Type E Comment Type E C 54.7.3 P24 L 19 # 146 Cl 54 Sc 54.7.3.2 Bill Quackenbush Comment Type E Comment Type E Comment Type	Aglient Brown, Benjamin Independent Wertising claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic trafference. (BMU): If the noise comes from somewhere eise, a stable to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. Brown, Benjamin Independent Vertising claim in 'Low-swing differential signaling assists electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' is sentence. Brown, Benjamin Independent Nonse Response Status C C ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status C NC 54.7.2 P24 L 19 # [199] Scom Bill Quackenbush Clisco System Soconse Response Status C SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Stould read Table 54-4'. Sconse Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. intel Intel Intel Cisco System Comment Type E Comment Status C N PRINCIPLE. Intel Intel Cisco System Consonet Status C C S Status C N PRINCIPLE. Intel Intel SuggestedRemedy Sicos	Agilent Brown, Benjamin Independent Agilent E102 Comment Status R Comment Type E Comment Status A wertsing claim in 'Low-swing differential signaling provides noise immunity and lectromagnetic inferences (EMD). If the noise comes from somewhere else, a situate to be worse not improved. I'm sure this standard will sell on solid merits. Missing space Suggested/Remedy signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' or 'Low-swing signaling may reduce noise generation and assist electromagnetic compatibility.' sentence. Comment Type E Comment #146 C 54.7.2 P24 L19 # [199 a E Comment Status A E146 C 54.7.2 P24 L19 a Scom Cisco Systems, Inc. werdy should read Table 54-4'. Comment Status A E146 C 54.7.3 P24 L19 Intel Mittel Cisco Systems, Inc. Comment Status A E146 C 54.7.3 P24 L19 Intel Cisco Systems, Inc. Comment Status A E146 C 54.7.3 P24 L19 Intel Comment Status R Comment Status R C 54.7.3	Agient Erozyment Status R Erozyment Status R between status R Erozyment Status A Erozyment Status A slable to be worse not improved. Tim sume this standard will sell on sold merits. Brown, Benjamin Independent signaling assists electromagnetic compatibility.' or the status A missing space signaling assists electromagnetic compatibility.' or the status A Missing space sortence SuggestedRemody septence Comment Status A C C5 4.7.2 P24 L 19 199 socon SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody c 54.7.2 P24 L 19 199 socon SignetedRemody Cisco Systems, Inc. Comment Status A r/+ 100 pmr/is a tolerance, not a range. SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody socon SignetedRemody SignetedRemody SignetedRemody

C/ 54 SC 54.7. Dawe, Piers	3.2 P 29 Agilent	L 27	# 107	C/ 54 SC 54.7.3 . Bill Quackenbush	4 P 26 Cisco Syster	L 11	# 180
Comment Type E	Comment Status A		E107	Comment Type E	Comment Status A		E180
Compare '100 MHz	to 2000 MHz' and '60 and 130 p ating the unit or not (I don't have	,	guide expresses a	<i>,</i> ,	y, change the sentence to "Figu	re 54-4 illustrates	
SuggestedRemedy Be consistent				SuggestedRemedy See comment.			
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			Proposed Response ACCEPT IN PRINC	Response Status C PLE.		
Will change to " 6	60 ps and 130 ps"			Will change to: " th	e definition".		
C/ 54 SC 54.7. Law, David	3.3 P 25 3Com	L 38	# 200	C/ 54 SC 54.7.3 . Law, David	4 P 26 3Com	L 7	# 203
Comment Type E	Comment Status A		E200	Comment Type E	Comment Status A		TR151
On line 38 the syml	bol 'GBaud' is used yet on page 2	24, Line 26 the syr	nbol 'GBd' is used.	Either use the term n	nVp-p (line 7) or mVPP (page 2-	4, line 32). Please	e correct this globally.
	ists for ohms (line 33) and the or	nega symbol (page	31, line 9) and	SuggestedRemedy			
'Gbps' (page 30, lin SuggestedRemedy	le 41).			,	ent symbol. It appears Vp-p was	s used in Clause	47. Please correct
	stent symbol. It appears 'GBd', th e-2002 Clause 47. Please correc		nd 'Gb/s' were used	Proposed Response	Response Status C		
Proposed Response	Response Status C			ACCEPT IN PRINC	PLE.		
ACCEPT.				See comment #151.			
C/ 54 SC 54.7. Dawe, Piers	3.3 P 25 Agilent	L 38	# 108	Cl 54 SC 54.7.3. Dawe, Piers	5 <i>P</i> 27 Agilent	L 3	# <u>1</u> 10
Comment Type E GBaud or GBd? M	Comment Status A		E108	Comment Type E Another style thing: f	Comment Status A is in italics in the equation but n	ot in the main tex	<i>E110</i>
SuggestedRemedy Change GBaud to 0				SuggestedRemedy Consider putting f in	italics (several times)		
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			Proposed Response ACCEPT IN PRINC	Response Status C PLE.		
				Current text versus e	quation font style appears to be	consistent with c	other clauses (i.e.

Current text versus equation font style appears to be consistent with other clauses (i.e. Clause 40). Will request the publications editor to check all equations for font consistency.

C/ 54 SC 54.7.3.5 Bill Quackenbush	•	L 39 Systems, Inc.	# 183	<i>Cl</i> 54 Dove, Dan	SC 54.7.3.6 iel	<i>Р</i> 28 НР РгоСи	L 25 Irve Networki	# 21	
<i>Comment Type</i> E The minimum specifica	Comment Status	4	and 625 MHz.	Comment Three	51	Comment Status A re not necessary and inc		figures.	E2
SuggestedRemedy Make the line represent lines. Proposed Response ACCEPT.	ting the minimum return Response Status		distinct from the grid	Proposed ACCE	nat the axes to ze <i>Response</i> PT IN PRINCIPL	ro significant digits to be Response Status C <u>=</u> . xis and y-axis are one sig			
C/ 54 SC 54.7.3.5 Bill Quackenbush	Cisco S	L 48 Systems, Inc.	# 184	C/ 54 Dove, Dan	SC 54.7.3.6	P 28	<i>L</i> 26 Irve Networki	# 23	
SuggestedRemedy See comment Proposed Response	Comment Status I nimum Transmit output d Response Status (ifferential return loss (E184 informative)"	802.3 Suggested	ers Dawe: Use of documents.	Comment Status A half-tone in figures is unn	ecessary and incon	sistent with IEEE	E23
	raph and the limits are s			Proposed ACCE	PT.	Response Status C			
Cl 54 SC 54.7.3.6 Dawe, Piers Comment Type E	P 28 Agilent Comment Status	L 13	# 115 <i>E115</i>	C/ 54 Dove, Dan	format in B&W.	P 28	L 50 Irve Networki	# 22	
2.5UIs SuggestedRemedy 2.5 UI Proposed Response	Response Status (Comment Unnec Suggested	<i>Type</i> E cessary term ""as	Comment Status A neasured ^{***} in description			T118
ACCEPT.			# []	Proposed		Response Status C			
Cl 54 SC 54.7.3.6 Dawe, Piers	P 28 Agilent	L 16	# 116		-				
Comment Type E Can you hold these mir Normalized Waveform	Comment Status ni-equations each on one = (Original Waveform -)	e line: Voff = (Vlowp + '	E116 /lowm) / 2. and	See o	omment #118				
SuggestedRemedy per comment, if practica	able.								
Proposed Response ACCEPT.	Response Status (0							

P802.3ak Draft 5.0	Comments
--------------------	----------

C/ 54 SC 54.7.3.7 Brown, Benjamin	P 29 Independent	L 27	# 8		C/ 54 Brown, Ben	SC 54.7.4.1	P 30 Independent	L 29	# 10
Comment Type E	Comment Status A S13, for 2 shalls, this one and th	e one on line 28	8	E8	Comment T Extra c	Туре Е	Comment Status A		E10
SuggestedRemedy Each shall needs exactly	y 1 PICS item				Suggested Replac	,	able"" with ""loss, short cable""		
Proposed Response ACCEPT.	Response Status C				Proposed F ACCEF	•	Response Status C		
Pics item DS13 will be b falling transition time.	proken into 2 pics items, one for	rising transition	time and one for		Cl 54 Dove, Danie	SC 54.7.4.1	<i>Р</i> 30 НР ProCurve N	L 29 letworki	# 24
C/ 54 SC 54.7.3.8	P 29	L 33	# 9		Comment T	Туре Е	Comment Status A		T125
Comment Type E There is 1 shall for 3 PIC SuggestedRemedy Each shall needs exactly Proposed Response ACCEPT IN PRINCIPL Will collapse DS15,16,1	Response Status C E.			E9	"" rati already higher. Suggested Consid Proposed F ACCEF	her than ""BER s r; if reflected sigr Why would NE Remedy er rewording the Response PT IN PRINCIPL	Response Status C	rn loss, NEXT turn loss"" woul	and FEXT are ratios
C/ 54 SC 54.7.4	P 30	L 13	# <u>185</u>		C/ 54	mment #125 SC 54.7.4.1	P 30	L 30	# 156
Bill Quackenbush	Cisco Systems,	INC.		E185	Grow, Robe		Intel	2.50	# 150
Comment Type E "+/- 100 ppm" is a tolera SuggestedRemedy	Comment Status A nce, not a range.			E 165	Comment T Incorre	<i>Type</i> E ct style.	Comment Status A		E156
Change "range" to "toler	ance"				Suggested	Remedy			
Proposed Response	Response Status C				Apply p	proper IEEE NOT	TE style. Also fix on line 45.		
ACCEPT IN PRINCIPL	E.				Proposed F ACCEF	•	Response Status C		
Will replace "range" with with the response to cor	n "per lane", and change value to nment #181.	3.125 +/- 100p	opm to be consisten	t					

			P802.3ak D	raft 5.0 Comments			
C/ 54 SC 54.7.4.3 Brown, Benjamin	P 30 Independent	L 46	# 11	C/ 54 SC 54.8.2 Dawe, Piers	P 32 Agilent	L 11	# 121
Comment Type E Extra comma	Comment Status A		E11	Comment Type E I'm told that style guide	Comment Status A prefers x to . to represent mult	tiplication in equat	E121 tions.
SuggestedRemedy Replace ""receiver, that	" with ""receiver that"" - see th	e IEEE standard	s style manual, 13.2	SuggestedRemedy Check (sorry not to be r	nore complete for you!)		
Proposed Response ACCEPT IN PRINCIPL	Response Status C E.			Proposed Response ACCEPT IN PRINCIPL	Response Status C E.		
Change to: " receiver	which"			See comment #158			_
C/ 54 SC 54.7.4.5	P 31	L 9	# 157	C/ 54 SC 54.8.2 Law, David	P 32 3Com	L 11	# 210
Grow, Robert Comment Type E Missing period (full stop SuggestedRemedy	Intel Comment Status A).		E157	Comment Type E Please use a 'x' symbol SuggestedRemedy See comment.	Comment Status A rather than '.' for multiplication	٦.	E121
Insert ""."" Proposed Response ACCEPT.	Response Status C			Proposed Response ACCEPT.	Response Status C		
<i>Cl</i> 54 <i>SC</i> 54.8.1 Dove, Daniel	P 32 HP ProCurve N	L 3 Networki	# 25	See comment #121 C/ 54 SC 54.8.3	P 33	<i>L</i> 19	# 27
Comment Type E Consistency: The word	Comment Status R ohm should be replaced by the	symbol for ome	E25 ga.	Dove, Daniel Comment Type E	HP ProCurve Comment Status A		E27
SuggestedRemedy Replace with the omega				SuggestedRemedy	axis was supposed to be char 10dB to 25dB with no decima	0	
Proposed Response REJECT.	Response Status C			Proposed Response ACCEPT.	Response Status C	. 3	·
Will use ohms through a	out document.						

Cl 54 Dawe, Piers	SC 54.8.3	P 3 Agiler		L 7	# 122	
Comment Ty For cons		Comment Status				E122
SuggestedR Insert su	•	log' in the equations v	where y	ou have not already	/ done so.	
Proposed Re		Response Status	С			
See con	nment #158					
<i>Cl</i> 54 Dawe, Piers	SC 54.8.4.2	Р 3 Agiler	-	L 30	# 123	
Comment Ty For cons		Comment Status	Α			E123
SuggestedR Index i ir	emedy n italics or not?					
Proposed Re ACCEP	esponse T IN PRINCIPLE	Response Status	С			
See con	nment #158					
C/ 54 Grow, Rober	SC 54.8.5.1 t	P 3 Intel	5	L 38	# 158	
Comment Ty Style us		Comment Status sage of italics for V is		ct.		E158
SuggestedR Fix six ir	emedy Instances on this	page.				
Proposed Re	esponse T IN PRINCIPLE	Response Status	С			
	SE-CX4 Editor is ont with IEEE sty	instructed to check a le guides.	ind mal	e sure all equation	s are formatted	

C/ 54 SC 54.8.5.1 P 35 L 45 # 39 Broadcom Corp Baumer, Howard E39 Comment Type Е Comment Status A Missing ""the"". SuggestedRemedy Change: "".. voltage of disturbing signal ..."" to "".. voltage of the disturbing signal ..."" Proposed Response Response Status C ACCEPT. C/ 54 SC 54.8.5.1 P 35 L 46 # 40 Baumer, Howard Broadcom Corp Comment Type Е Comment Status A E40 Missing ""the"". SuggestedRemedy Change: ""... at far end of disturbed ..."" to ""... at the far end of the disturbed ..."" Proposed Response Response Status C ACCEPT. C/ 54 SC 54.8.5.1 P 35 L 47 # 41 Baumer. Howard Broadcom Corp Comment Type Comment Status A E41 Е Mising ""the"" SuggestedRemedy Change: ""... loss of disturbed ..."" to ""... loss of the disturbed ..."" Proposed Response Response Status C ACCEPT. P 37 C/ 54 SC 54.8.7 L 51 # 189 **Bill Quackenbush** Cisco Systems, Inc. Comment Type Е Comment Status A E189 The title of Figure 54-11 should be "Default Cable Wiring" SuggestedRemedy See comment. Proposed Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.

Default denotes that there are other optional alternatives. This is the one and only cable wiring allowed. "default" will be removed from line 35 so text and figure title match.

SC 54.8.7

P802.3ak Draft 5.0	Comments
--------------------	----------

C/ 54 SC 54.9.1	P 38	L 27	# 190	Cl	54	SC Figure :	54-1	P 19	L 14	# 88	
Bill Quackenbush	Cisco Systems	, Inc.		Da	ve, Piers			Agilent			
Comment Type E For correctness, chang	Comment Status A e "connector" to "recepticle" or '	'socket".	E	190 Co		II sublayer is	much taller	ent Status R than most sublaye have once been li		iagrams (I guess it	E88
SuggestedRemedy See comment				Su	ggestedRe	medy			,		
Proposed Response ACCEPT IN PRINCIPL	Response Status C				whole figu			layer, reducing the	e neight of the LAN	I stack and the	
Will use recepticle.	-E.			Pro	posed Res REJECT.	•	Respon	se Status C			
C/ 54 SC 54.x Bill Quackenbush	P multiple Cisco Systems	<i>L</i> , Inc.	# 176		The drawi alligned.	ng will stay a	is is so that t	he bottom of the tv	vo model stacks r	emain horizontally	
Comment Type E The terms "lane" and "c	Comment Status A hannel" are both used and appe	ear to refer to t		176 <i>Cl</i> Lav	54 /, David	SC Figure \$	54-14	<i>Р</i> 38 3Com	L 30	# 213	
SuggestedRemedy Pick one term, I sugges Proposed Response ACCEPT.	st "lane", and use it consistently. <i>Response Status</i> C				footprint th gestedRei	e board conn nat meets the	ection footp performanc	ent Status A int shown - it is no æ requirements ac		int and isn't any	E213
C/ 54 SC 54.x Bill Quackenbush	P numerous Cisco Systems		# 179	Pro	posed Res ACCEPT.	sponse		se Status C			
Comment Type E I think it would be better speed".	Comment Status R r to use the phrase "signaling rat	te" rather that t		179 — Cl Gre	54 w, Robert	SC Figure	54-3	P 25 Intel	L 6	# 148	
SuggestedRemedy	of "signaling speed" to "signaling	n rate".		Со	<i>mment Typ</i> Fix style.	e E	Comme	ent Status A			E148
Proposed Response REJECT.	Response Status C	,		Su	gestedRei Serif font	,	e. Correct c	apitalization of title	e ""Transmit test fi	xture""	
Rate and speed are syr	nonymous in these contexts, the	refore no chan	ge is needed.	Pro	posed Res ACCEPT.		Respon	se Status C			

P802.3ak Draft 5.0	Comments
--------------------	----------

C/ 54 SC	Figure 54	-4 P 26	L 25	# 201	C/ 54	SC Figure	54-5	P 27	L 23	# 111
Law, David		3Com			Dawe, Pier	S		Agilent		
Comment Type	Е	Comment Status A		E201	Comment	Туре Е	Comment	Status A		E1
	,	ext is included within '[' an with IEEE editor to confi		ne note appear after				,	.0 without the pag for 421 KB or 70	es with graphs: 38 KB/page
SuggestedReme	edy				Suggested	Remedy				
See commer	nt.				Is there	e less data-hung	gry way to incorp	porate the grap	hs?	
Proposed Respo ACCEPT.	onse	Response Status C			Proposed I ACCE	Response PT IN PRINCIF	Response S PLE.	Status C		
Will remove	"[" & "]" and	fix format to conform to IE	EE note style.		Graphs	s will be convert	ted from grey sc	ale to black and	d white.	
CI 54 SC	Figure 54	-4 P 27	L 23	# 113	C/ 54	SC Figure	54-5	P 27	L 38	# 150
Dawe, Piers		Agilent			Grow, Rob	ert		Intel		
<i>Comment Type</i> Labels and ti	E itles are hard	Comment Status A	d on fig 54-9).	E113	Comment T Hard to	<i>Type</i> E tell if Equation	Comment	Status A		E1
SuggestedReme Use bigger f	-				Suggested Fix.	Remedy				
Proposed Respo ACCEPT IN		Response Status C			Proposed I ACCE	,	Response S	Status C		
Will change	text to 10pt	sans serif font.			See co	mment #112				
C/ 54 SC	Figure 54	-4 P 27	L 23	# 112	C/ 54	SC Figure	54-5	P 27	L 48	# 205
Dawe, Piers		Agilent			Law, David			3Com		
Comment Type	Е	Comment Status A		E112	Comment	Туре Е	Comment	Status A		E2
Template is	hard to see	where it coincides with gri	d line, 100 to 625 M	Hz.						ted as they appear
SuggestedReme	edy								at the format of the o be edited prior to	e numbers such as
Use thicker I	lines for tem	plates.			Suggested			na may need to		
Proposed Respo	onse	Response Status C			00	,	similar figures wi	ith the IEEE or	oiect editor.	
ACCEPT.					Proposed I		Response S	•		
					ACCE		100001100			
					See ec	litor's note on pa	age 17 line 5 as	well as comme	ent #136.	

P802.3ak	Draft	5.0	Comments

CI 54	SC F	igure 54-6		P 28	В	L 46	#	119	
Dawe, Piers				Agilen	ıt				
Comment Ty Redunda		E ing zeroes	Comment S	Status	Α				E21
SuggestedR Please r		, the .000's							
Proposed Re ACCEP	,	e RINCIPLE.	Response S	tatus	С				
See con	nment #	¥21							
C/ 54	SC F	igure 54-6		P 2	B	L 50	#	204	
Law, David				3Com					
Comment Ty	ρc	E	Comment S	nanus	~				1118
'Normali	zed tra 4–3' is	nsmit templ specified cl	late at TP2'.	The inf	ormatio	alized transmit te n that it is 'as mea is figure and does	sured at	TP2 usi	
'Normali Figure 5 in the fig	zed tra 4–3' is ure title	nsmit templ specified cl e.	late at TP2'.	The inf	ormatio	n that it is 'as mea	sured at	TP2 usi	ng
'Normali Figure 5 in the fig	zed tra 4–3' is ure title <i>emedy</i>	nsmit templ specified cl e.	late at TP2'.	The inf	ormatio	n that it is 'as mea	sured at	TP2 usi	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com	zed tra 4–3' is ure title emedy nment.	nsmit templ specified cl e.	late at TP2'. early in the te	The inf ext rela	ormation ted to th	n that it is 'as mea	sured at	TP2 usi	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re	zed tra 4–3' is ure title emedy nment. espons	nsmit templ specified cl e.	late at TP2'.	The inf ext rela	ormatio	n that it is 'as mea	sured at	TP2 usi	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Ro ACCEP	zed tra 4–3' is ure title emedy nment. espons T IN Pl	nsmit templ specified cl a. e RINCIPLE.	late at TP2'. early in the te	The inf ext rela	ormation ted to th	n that it is 'as mea	sured at	TP2 usi	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re	zed tra 4–3' is ure title emedy nment. espons T IN Pl	nsmit templ specified cl a. e RINCIPLE.	late at TP2'. early in the te	The inf ext rela	ormation ted to th	n that it is 'as mea	isured at	TP2 usi to appe	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re ACCEP See com Cl 54	zed tra 4–3' is ure title emedy ment. espons T IN Pl ment a SC (nsmit templ specified cl a. e RINCIPLE.	late at TP2'. early in the te	The infect relation of the infect of the inf	ormation ted to th	n that it is 'as mea	isured at	TP2 usi	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Ro ACCEP	zed tra 4–3' is ure title emedy ment. espons T IN Pl ment a SC (nsmit templ specified cl e. RINCIPLE. #118	late at TP2'. early in the te	The inf ext rela tatus	ormation ted to th	n that it is 'as mea is figure and doe:	isured at	TP2 usi to appe	ng
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re ACCEP See com Cl 54 Grow, Rober Comment Ty	zed tra 4–3' is ure title emedy ment. espons T IN Pl ment a SC C t	nsmit templ specified cl e. RINCIPLE. #118 General E	late at TP2'. early in the te Response S	The infect relation of	C	h that it is 'as mea is figure and doe: L	son't need	TP2 usi to appe	ng ar E153
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re ACCEP See com Cl 54 Grow, Rober Comment Ty	zed tra 4–3' is ure title emedy ment. espons T IN Pl ment a SC C t pe g subs	nsmit templ specified cl e. RINCIPLE. #118 General E	late at TP2'. early in the te Response S	The infect relation of	C	n that it is 'as mea is figure and doe:	son't need	TP2 usi to appe	ng ar E153
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re ACCEP See com Cl 54 Grow, Rober Comment Ty Not usin	zed tra 4–3' is ure title emedy ment. espons T IN Pl ment a SC C t ype g subs below.	nsmit templ specified cl a. RINCIPLE. #118 General E cripts seem	late at TP2'. early in the te Response S	The infect relation of	C	h that it is 'as mea is figure and doe: L	son't need	TP2 usi to appe	ng ar E153
'Normali Figure 5 in the fig SuggestedR See com Proposed Re ACCEP' See com Cl 54 Grow, Rober Comment Ty Not usin of them SuggestedR Search a	zed tra 4–3' is ure title emedy ment. espons T IN Pl ment a SC C t pe g subs below. emedy approp s includ	nsmit templ specified cl e. RINCIPLE. #118 General E cripts seem riate strings de: Vlowp, \	late at TP2'. early in the te Response S Comment S is to be comm and make va	tatus P Intel Status non for	C C A names	h that it is 'as mea is figure and doe: L	# xpect I or style.	TP2 usi to appe	ng ar <i>E153</i> art ate

C/ 54 Dawe, Piers	SC	Table 54-1	P 1 Agile		L 22	# 87	
<i>Comment Ty</i> In order t		E bid wasted s	Comment Status	R			E87
SuggestedRe Please m		-	der, to use fewer line	es for i	ts footnote.		
Proposed Re REJECT		ise	Response Status	С			
		being waiste took one line		gh roo	m for the following figu	ure even if the	e
C/ 54	SC	Table 54-2	P 2	21	L 36	# 98	
Dawe, Piers			Agile	nt			
Comment Ty Table wid		Е	Comment Status	Α			E98
SuggestedRe Redo tab			nd save a line				
Proposed Re ACCEP1	•	ise	Response Status	С			
CI 54	SC	Table 54-5	P 2	29	L 10	# 152	
Grow, Robert	t		Intel				
Comment Ty Inconsist		E pplication o	Comment Status f table line styles.	Α			E152
SuggestedRe Fix	emec	ły					
Proposed Re ACCEPT	•	ise	Response Status	С			
CI 54	SC	Table 54-5	P 2	29	L 8	# 120	
Dawe, Piers			Agile	nt			
Comment Ty Line thick		E	Comment Status	Α			E152
	se th	e thick or do	ouble line between 2 ckness under '0.740		d 3rd columns and bet	ween 6th an	d
Proposed Re			Response Status				

Page 26 of 27 C/ **54** SC **Table 54-5**

					F002.3a
	C Table 54-5		0	L 11	# 154
Grow, Robert Comment Type Inconsisten		Intel <i>Comment Status</i> f table line styles.	A		E15
SuggestedRem	nedy	rtical lines in table b	ody.		
Proposed Resp ACCEPT.	oonse	Response Status	C		
C/ 54 S Dawe, Piers	C Table 54-7	P 2 Agile		L 36	# 105
				of a function Signal <x< td=""><td>E10.</td></x<>	E10.
SuggestedRem Delete 'Sigr	•	aving 'Common mod	de vol	tage limits'.	
Proposed Resp ACCEPT.	oonse	Response Status	С		
C/ 54 S Dawe, Piers	C Table 54-7	P 2 Agile		L 41	# 104
Comment Type References		Comment Status ame style/format? i		e figure (54–6) and tal	ble (54–9)]
SuggestedRem See Figure		le 54–9'. Also p30	Table	9 54-6.	
Proposed Resp ACCEPT.	oonse	Response Status	С		
CI 54 S Grow, Robert	C Table 54-7	P 3 Intel	31	L 23	# 155
Comment Type Inconsisten		<i>Comment Status</i> f table line styles.	Α		E15
SuggestedRem Fix both ho	•	rtical lines in table b	ody.		
Proposed Resp ACCEPT.	oonse	Response Status	C		